ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ДОКЛАДУ

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности Администрации Черемисиновского района Курской области за 2012 год и их планируемых значениях на 2013-2015 годы.

ВВЕДЕНИЕ.

      Черемисиновский район расположен в северо-восточной части области, граничит со Щигровским, Тимским, Советским районами и Орловской областью.

Территория Черемисиновского района составляет 813 кв. км. или 2,7% территории области, землями поселений занято 105,2 кв.км. Протяженность автомобильных дорог общего пользования 158,78 км. Все центральные усадьбы сельхозпредприятий имеют связь с районным центром дорогами с твердым покрытием.

Центр района - рабочий поселок Черемисиново. Расстояние до Курска  - 88 км.

В районе 9 муниципальных образований: из них 8 - сельских и 1 — поселковое,  100 сельских населенных пунктов. По данным Всероссийской переписи населения 2010 года на территории района учтено 4 сельских населенных пункта без населения.

Население района на 1 января 2012 года составило 9985 человек.

В районном центре проживает 3700 человек или 37,1 % от общей численности населения, в сельской местности - 6285 человек, или 62,9 %.

В Черемисиновском районе функционирует 169 предприятий и организаций различных форм собственности, из них 94 или 55,6% – муниципальной формы собственности,  44 или 26,1% частной формы собственности , 14  или 8,3%  собственность общественных и религиозных организаций, 12 или 7,1% федеральной и областной формы собственности и 5 или 2,9% прочие организации.

Среднегодовая численность работников в районе составила в 2012 году  2069 человек. 

В структуре занятого населения  25,2% занято в сельскохозяйственном производстве 21,8% в  сфере образования, 17,9% в сфере здравоохранения и предоставления социальных услуг, 12,9% в сфере государственного управления и обеспечения военной безопасности и социальном страховании, 5,8%  в организациях транспорта и связи,  3,7% на предприятиях осуществляющих производство и распределение электроэнергии, газа и воды, 0,5% -  на предприятиях торговли 2,0% - на предприятиях обрабатывающих производств, 10,2%  - на прочих предприятиях и в организациях.  

Наличие значительных плодородных черноземных почв и в целом благоприятные  климатические условия, создают необходимые предпосылки для развития многоотраслевого сельскохозяйственного производства.  

Исходя, из этого ведущей отраслью экономики района является сельское хозяйство. Основной вид деятельности сельскохозяйственных предприятий  - выращивание зерновых и зернобобовых культур, технических  и прочих сельскохозяйственных культур.  На территории района действуют три инвестиционные компании: ООО УК «РД-Агро» (ОАО «Новая жизнь»  и  ОАО «Сельские Зори»); ООО «Иволга – Центр» (ООО «Черемисиновский свекловод» и ООО «Черемисиновское Агрообъединение»); ООО «АВАНГАРД-АГРО-Курск» (отделения: СХП «Черемисиново1» и СХП «Черемисиново2»). 

В 2012 году  выручка от реализации сельскохозяйственной продукции  в сельскохозяйственных организациях района составила 1166,4 млн.рублей, в том числе продукции растениеводства 959,0 млн.рублей, продукции животноводства 112,7 млн. рублей.

В 2012 году сельскохозяйственными организациями района было произведено зерна 110895тонн,  что на 7,1% выше, чем в 2011 году, сахарной свеклы 292909 тонн, что на 4,9% выше, чем в 2011 году.  Урожайность зерновых культур в 2012 году составила 31,9 ц/га,  сахарной свеклы в 2012 году — 476,2ц/га. 

Рост продукции растениеводства стал возможен благодаря:

· Применению гербицидов по борьбе с сорной растительностью 

· Применению  фунгицидов по борьбе с сорной растительностью 

· Обработке посевов инсектицидами 

· Обработке гербицидами сплошного  действия

· Проведение десикации посевов 

Под урожай 2012 года возросли площади, засеянные семенами районированных сортов высоких репродукций. Яровые культуры полностью были посеяны по зяби. Увеличились объемы применения минеральных удобрений. 

При возделывании сахарной свеклы на всей площади посева применяется интенсивная технология, все площади под сахарной свеклой с осени заправлены минеральными удобрениями. Для посева используются сорта с потенциальным урожаем и высокой сахаристостью. Вся площадь сахарной свеклы засеяна семенами гибридов иностранной селекции. 

Все это вместе взятое обеспечило положительный результат в отрасли.

В 2013-2015 годах рост производства продукции растениеводства  будет обеспечен за счет увеличения площади посева сельскохозяйственных культур и повышения их урожайности, внедрения в производство интенсивных технологий возделывания культур. При возделывании зерновых культур получит дальнейшее применение поверхностная обработка подготовки почвы. Посев зерновых культур будет осуществляться перспективными сортами зерновых культур, посев кукурузы - гибридами, которые в условиях нашей зоны дают полноценное зерно.

В 2012 году в районе было произведено мяса 397 тонн, что на 9% выше, чем в 2011 году, молока 7033 тонны, что составляет 99,4% к уровню 2011 года.  Следует отметить , что  в 2012 году в районе возобновлено разведение свиней. Поголовье свиней в 2012 году восстановлено  до 8815 голов. Это стало возможно благодаря вводу в эксплуатацию отделения по доращиванию свиней ООО «Магнитный+» .

В настоящее время в сфере агропромышленного производства района реализуется 10  соглашений о сотрудничестве с сельскохозяйственными организациями района по достижению контрольно-целевых показателей развития  растениеводства и животноводства,  определенных областной целевой программой «Развитие сельского хозяйства Курской области на 2009-2014 годы». В рамках Государственной программы развития сельского хозяйства на поддержку сельскохозяйственных организаций района за 2012 год направлено 35,3 млн. рублей. 

Ежегодно в районе потребляется  13,2 млн. кВт/час   электроэнергии, более  7 тыс.Гкал. тепловой энергии, около 146 тыс. куб.м воды.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям  района в 2012 году составил 715,4 млн.рублей, в том числе объем промышленного производства более 30 млн.рублей. 

  В районе производятся хлебобулочные,  кондитерские, кулинарные изделия, полуфабрикаты, осуществляется размол муки.

Минерально-сырьевая база района слабая. Полезные ископаемые: песок, глина, небольшие залежи мела. 

Торговая сеть района состоит из 16 магазинов системы потребительской кооперации ( в том числе 1 автомагазин)  и 84 предприятий  розничной торговли частной формы собственности. На территории района осуществляют деятельность  275  индивидуальных предпринимателей.

В 2012 году в районе введено в эксплуатацию  2422 кв.м жилья, что в 2,1 раза больше, чем в 2011 году. В сельской местности введено в эксплуатацию 1433 кв.метров жилья. В 2012 году продолжались работы по газификации сельских населенных пунктов района, что позволило ввести в эксплуатацию 30,3 км газовых сетей, что в 2,9 раза больше чем в 2011 году. Кроме того, велись работы  по реконструкции и строительству водопроводной сети, по благоустройству территорий поселка и сельских населенных пунктов. В 2012 году введена в эксплуатацию автомобильная дорога с твердым покрытием «Черемисиново-Стаканово-Исаково-Удерево-Крюково» протяженностью 1,5 км. Дорога позволит улучшить автобусное сообщение жителей сельских населенных пунктов с райцентром.

В 2012 году Представительным Собранием Черемисиновского района было принято 41 Решение, направленное на улучшение социально-экономического положения района, повышение уровня жизни граждан, укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений и стабильный рост заработной платы работников, занятых в этой сфере. 

Проведенная администрацией Черемисиновского района организационная работа способствовала улучшению материального благосостояния жителей района. Среднемесячная  начисленная заработная плата в 2012 году возросла на  15,6% и достигла уровня  15133,5 рубля, в том числе заработная плата работников образования возросла на 45,2%, заработная плата работников культуры на 10,5%.  С целью привлечения и закрепления в сельских образовательных учреждениях молодых специалистов и их социальной поддержке выпускникам высших и средних специальных учебных заведений, прибывшим на работу в образовательные учреждения района, выплачивалось единовременное пособие в размере 6 должностных окладов, также производилась доплата молодым специалистам за 1 год работы-30% от должностного оклада, за 2 года- 35%, за 3 года — 40%. В 2012 году 1747 жителей района получили компенсационные выплаты на сумму 4,5 млн.рублей, ежемесячные денежные выплаты, ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам выплачены 948 человекам на сумму около 5 млн.рублей. В районе проводилась целенаправленная работа по обеспечению эффективного межведомственного взаимодействия в решении вопросов улучшения положения семей с детьми, повышение ответственности родителей за воспитание детей, профилактики социального сиротства.

Социальные услуги на дому в 2012 году получали 186 нуждающихся.

Значительное место в своей работе администрация района уделяет демографической ситуации . За  отчетный год в районе повысилась рождаемость по сравнению с 2010 годом на 14,1%, снизилась смертность на 2,9%, несколько уменьшился отток населения.

В 2013  и последующих годах Администрация района продолжит работу по улучшению социально-экономического  положения района. Приоритетными направлениями деятельности органов местного самоуправления будут сохранение темпов экономического развития, привлечение инвестиций, содействие развитию малого и среднего бизнеса, реформирование ЖКХ, улучшение качества жизни населения,  поддержка социальной сферы и ведение благоустройства района.

1.ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ.

Администрация района придает важное значение  созданию благоприятных экономических  правовых и организационных условий, способствующих повышению предпринимательской активности. Развитие  малого  и среднего предпринимательства  является  одним  из определяющих факторов  устойчивого развития  экономики  района,  повышения уровня занятости  населения, увеличения  доходной  части районного бюджета и обеспечения стабильности в обществе. В  районе  реализуется районная целевая Программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Черемисиновском  районе на 2012-2015 годы», утвержденная постановлением Администрации Черемисиновского района № 554 от 14.11 2011 года. Целью Программы является создание благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства. Основными задачами программы являются: формирование правовой среды, обеспечивающей                                благоприятные условия для развития малого и среднего предпринимательства;                                финансовое обеспечение государственной поддержки малого и среднего предпринимательства; максимальное удовлетворение малого и  среднего                                бизнеса в развитии комплекса услуг по всем аспектам предпринимательской деятельности                               путем дальнейшей поддержки малого и среднего предпринимательства, создания новых рабочих  мест; создания условий для повышения конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства.           

1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек населения.

В 2012 году на территории Черемисиновского района осуществляли свою деятельность 14 малых и средних организаций, 275 индивидуальных предпринимателей. Из 14 малых и средних организаций 10, или 71,5 % организаций с основным видом деятельности  сельское хозяйство,2 организации или 14,3% - организации торговли и общественного питания, 1 организация или 7,1%-промышленности,  1 организация или 7,1% - транспорта. В 2013 году планируется открытие 6 малых предприятий  с численностью работающих 28 человек, в том числе  планируется открытие хлебозавода, зернохранилища, организации по водоснабжению и водоотведению, крестьянско-фермерские хозяйства.

 Из 275 индивидуальных предпринимателей осуществляющих свою деятельность на территории района в 2012 году 45,5% занимались торговлей и общественным питанием,30,2% производством сельскохозяйственной продукции,12,4% услугами транспорта и связи,4,7% арендой и предоставлением услуг, 6,2% прочими услугами.


Объем произведенной  продукции  малыми предприятиями в 2012 году составил 428849 тыс.руб, что составляет в общем обороте организаций района 35,5%.

Одной из важнейших задач экономической политики Администрации Черемисиновского района является создание условий для удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, обеспечение качества и безопасности их предоставления, обеспечение доступа к товарам и услугам для всех социальных групп жителей района. 

 В ходе  реализации областной и районной целевых программ по развитию  малого  предпринимательства на территории района продолжилось развитие розничной торговой сети. За 2012 год торговая сеть района  увеличилась  на 4 торговые точки, тем самым  создано дополнительно 20   рабочих  мест. Одна  из них открыта в селе на территории Ниженского сельсовета в д.Ниженка. В п.Черемисиново  открыты  следующие  торговые предприятия: ЗАО «Тендер Магнит», мебельный салон «Натали» ул.Вокзальная,32,магазин компьютерной техники в арендованном помещении ООО «Единство» ул.Вокзальная,20.

В  2012 году  населению  района  оказано  платных  услуг  на сумму  28млн.руб., что составляет 93,9% к уровню прошлого года. Из  всего  объема  оказанных  платных услуг более  35% занимают жилищно-коммунальные услуги, 25% -бытовые,15%- медицинские,10%-ветеринарные,15%- прочие. Ведущими предприятиями по оказанию платных услуг населению на территории района  являются: ООО «Управляющая компания п.Черемисиново»,МУП  БО  «Ромашка» , Станция по борьбе  с болезнями  животных, Черемисиновская  ЦРБ , ООО «Водоканал-сервис» .В  2012 году ими оказано платных услуг на  сумму 13350 тыс.руб.Кроме  юридических  лиц  занимаются  оказанием платных  услуг  населению  физические лица: бытовые услуги – парикмахерские  «Имидж» и «Онли» и ряд  частных парикмахерских , фотоуслуги – Русанова Л.Н., ритуальные – Холодова Е.Н., Барков М.И., Есипов Н.В., Снегирёв О.В., Логинов Д.В., услуги  автосервиса -Лунев В.М., Басов М.М.  и другие.

Оборот  общественного питания по району за 2012 год составил 2200 тыс.руб. при  темпе  роста 0,1% к уровню прошлого года. В 2013 году планируется увеличение оборота общественного   питания до 2305,6 тыс.рублей или на 4,8% , за счет оказания услуг общественного питания ООО «Единство» .

В 2013 году  планируется  открытие  в п.Черемисиново  два объекта стационарной торговли по ул.Кооперативная и ул.Зеленая. 

 Проводимая администрацией района политика развития малого бизнеса предусматривает увеличение: 

· малых предприятий и доведение их числа в 2013 году до 20 предприятий, ( создание 6  новых малых предприятий),в 2014 году до 22 предприятий, в 2015 году до 24 предприятий;

- индивидуальных  предпринимателей и доведение их числа в 2013 году до 280  человек, в 2014 году до 285 человек, в 2015 году  до 289  человек;

- увеличение выручки от реализации товаров, продукции, работ и услуг и доведение её  в 2013 году до  612млн.руб, в 2014 году до 650 млн.руб. в 2015 году до  680млн.руб;

- развитие  личных  подворий, повышение занятости и благосостояния сельских жителей.

Количественные   показатели  развития  малого предпринимательства предполагается  обеспечить  улучшением  качественных параметров: изменением  структуры  районного  предпринимательства, производством высококачественной ,конкурентоспособной  продукции, повышением  престижности  труда  на  малых  предприятиях. 

2.Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.

В 2012 году в  14 малых и средних организациях района было занято 326 человек, что составляло 5,4 % в численности экономически активного населения, в то время как удельный вес организаций малых и средних в общем количестве организаций функционирующих на территории Черемисиновского района составляет лишь 8,3%. 

Развитие малого предпринимательства в районе предусматривает ежегодное  увеличение количества занятых в малом  бизнесе. Так в 2012 году численность работающих на малых предприятиях района составила 326 человек , в 2013 году  планируется увеличить численность работающих в малых и средних организациях до 354 человек  или на 8,​6%,в 2014 году до 360 человек ,или на 1,7% больше, чем в 2013 году, в 2015 году  до 367  человек, или 1,9% больше, чем в 2014 году. 

 Количество индивидуальных предпринимателей в 2012 году составило 275 человек. По сравнению с 2011 годом их количество возросло на 15%. В 2013 году планируется рост количества индивидуальных  предпринимателей  280  человек, в 2014 году до 285 человек, в 2015 году  до 289  человек. 

3.Объем инвестиций в основной капитал 

(за исключением бюджетных средств) 

в расчете на 1 жителя

В 2012 году в районе продолжилась реализация районной целевой программы «Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику Черемисиновского района Курской области на 2011-2015 годы».

     В целях улучшения инвестиционного климата и взаимодействия с инвесторами  в районе  решением Представительного Собрания Черемисиновского района от  21.11.2012 №176 внесены дополнения в районную программу «Социально-экономического развития Черемисиновского района на 2011-2015 годы»,постановлением Администрации Черемисиновского района от 28.12.2011 года №660 создана комиссия во главе с Главой Черемисиновского района. Основной задачей комиссии является принятие решений по наиболее важным вопросам в инвестиционной сфере и создание благоприятных условий для ведения бизнеса. Комиссия активно продвигает Черемисиновский район как район, комфортный для жизни и бизнеса, проводит мероприятия по информированию потенциальных инвесторов об инвестиционной среде в Черемисиновском районе, активно содействует участию Черемисиновского района в Курской Коренской ярмарке, которая является ключевым мероприятием по созданию партнерских отношений.

          Для создания комфортной информационной среды комиссия регулярно размещает на страницах районной газеты «Слово народа», в сети «Интернет»  аналитические материалы об инвестиционном климате Черемисиновского района,  интервью с лидерами бизнеса и руководителями органов местного самоуправления, комментарии и прогнозы на актуальные темы развития  экономики района.

Важное значение для осуществления инвестиционной политики  имеет объем и наполняемость местного бюджета муниципального района. Увеличить пополнение бюджета муниципального района  возможно только с помощью инвестиций. Этот процесс позволяет укрепить конкурентоспособность муниципального образования, раскрыть инвестиционный потенциал, формировать благоприятный инвестиционный климат. 

    Инвестиционное позиционирование района является важным направлением деятельности администрации района  Это необходимо прежде всего потому, что инвесторы зачастую не знают об инвестиционном потенциале территории. Администрация  района отказалась от политики пассивного ожидания инвесторов и включилась в активную работу по поиску и привлечению в местную экономику дополнительных финансовых ресурсов. Примером этого может служить запланированное в 2013 году строительство зерносклада, объем инвестиций составит более 300 млн.рублей.  Кроме того,  в процесс инвестирования вовлекаются индивидуальные предприниматели и субъекты малого и среднего бизнеса, который должен не только пополнять местный бюджет, но и напрямую участвовать в развитии инфраструктуры жизнеобеспечения территории. 

        Основными направлениями инвестиционной политики администрации района в 2012 году являлись выполнение программы по газификации села, жилищному строительству,  строительству и капитальному ремонту автомобильных дорог,  строительству и капитальному ремонту объектов социальной сферы, приобретению основных средств.

Объем инвестиций по Черемисиновскому району в 2012 году составил 466,2 млн.рублей.  

В 2012 году в Черемисиновском районе было построено жилья 2422кв.м.. общей стоимостью 18,2 млн. рублей. Из них в сельской местности было введено 1433  кв. м жилья, или 59,2% от количества введенного жилья в целом по району.

Активно велась в 2012 году работа по газификации сельских населенных пунктов. В отчетном году введено в эксплуатацию газовых сетей – 30,3 км, стоимостью 47,1 млн. рублей. Газифицировано185 квартир. Построен  межпоселковый газопровод: 

-  с. Русаново-д.Никитское- с.Нижнеольховатое протяженностью 12,2 км. 

· распределительные газопроводы до:

·  д.Никитское протяженностью 8,7 км, 

·  д.Теплое протяженностью 9,2км.

В районе осуществлялся перевод котельных на газообразное топливо. Объем освоенных средств составил 65,8 млн. рублей.

В 2012 году в районе была построена  автомобильная дорога «Черемисиново-Стаканово-Исаково-Удерево-Крюково» протяженностью 1,5 км, стоимостью 12,2 млн рублей. Кроме того, в районе велись работы по ремонту автодорог. Всего было освоено на ремонте 60,9 млн.рублей.

В 2012 году на ремонте объектов социальной сферы освоено 29,4 млн.рублей. 

В районе в отчетном году велось строительство  и ремонт водопроводной сети. В рамках Программы «Экология и чистая вода» отремонтированы 1 км водопроводной сети и 1 скважина в с.Михайловка стоимостью 0,75 млн.рублей, башня Рожновского в д.Удеревка стоимостью 0,3 млн. рублей, В районе построены и отремонтированы 5 мини скважин стоимостью 1,4 млн.рублей. 

Объем инвестиций по сельскохозяйственным организациям района в 2012 году составил 209,1 млн. рублей. В том числе инвестиции в строительство и капитальный ремонт   зданий и сооружений  составил 28,8 млн. рублей, на приобретение скота 29,5 млн. рублей, на приобретение земли 33,5 млн. рублей, на приобретение машин и оборудования 86,6 млн. рублей, на приобретение транспортных средств 30,4 млн. рублей, на приобретение инвентаря 0,3 млн. рублей.

Важным направлением инвестиционной деятельности   в 2013 году администрации района станет разработка положений Стандарта деятельности органов исполнительной власти муниципального района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в  Черемисиновском районе по продвижению новых проектов.

До конца 2013 года планируется построить:

1.Механизированный зерносклад мощностью 40000 тонн зерна, стоимостью300000 тыс.рублей.

2.Межпоселковый газопровод с. Нижнеольховатое М.О. «Русановский сельсовет» до с.Стаканово, с.Исаково М.О. «Стакановский сельсовет» протяженностью 10,2 км, стоимостью 30600 тыс.рублей. 

3.Газораспределительные сети с.Стаканово, д. Заречье, д.Орлянка, д.Осиновка,д.Юдинка М.О. «Стакановский сельсовет» протяженностью 9,0 км, стоимостью 6500 тыс.рублей. 

4.Газораспределительные сети с.Исаково,д.Должанка М.О. «Стакановский сельсовет» протяженностью 6,0 км, стоимостью 4200 тыс.рублей. 

5.Газораспределительные сети х.Толстянка, д. Огневка, д.Подлесье М.О. «Покровский сельсовет» протяженностью 7,0 км, стоимостью 4200 тыс.рублей.

6.Газоснабжение с.Старые Савины, д.Карасевка, д.Садовка, д.Камышовка, д.Новые Савины, д.Филюшкины Дворы, д.Безобразово М.О. «Краснополянский сельсовет» протяженностью 27 км, стоимостью 25000тыс.рублей. 

7.Газоснабжение домовладений населенных пунктов :с. Стаканово, с. Исаково, М.ОСтакановский сельсовет; д.Серединка, д.Филюшкины Дворы, д.Безобразово  д.Старые Савиныд, д.Карасевка, д.Садовка, д.Камышовка, д Новые Савины М.О.  «Краснополянский снльсовет»; х.Толстянка, д. Огневка, д.Подлесье М.О. «Покровский сельсовет».

8.Перевод котельной МКОУ «Стакановская СОШ имени лейтенанта А.С.Сергеева » на газообразное топливо  26 00 тыс.рублей.

9.Перевод котельной Исаковского филиала МКОУ «Стакановская СОШ имени лейтенанта А.С.Сергеева » на газообразное топливо  2600 тыс.рублей.

10.В 2013 году будет введено   в эксплуатацию жилых домов общей площадью 3322 кв.м. на сумму 32515 тыс.рублей, в том числе для детей-сирот и ветеранов ВОВ 608 кв.м., стоимостью 12160 тыс. рублей.

В 2013 году запланирован капитальный ремонт

11.МКОУ «Стакановская СОШ имени лейтенанта А.С.Сергеева » 949 тыс.рублей, 

12.МКОУ «Покровская СОШ» на сумму 1700тыс рублей, 

13.МКОУ «Черемисиновская СОШ им Героя Советского Союза И.Ф. Алтухова» (Петровский филиал») на сумму 500 тыс.рублей. 

14.МДОУ «Черемисиновский детский сад комбинированного вида «Солнышко» на сумму 2400 тыс.рублей.

Планируется построить :

  15. 1  скважину 1 башню, 8 км водопровода в М.О. «Краснополянский сельсовет» стоимостью 23600 тыс. рублей, 

  16. 1  скважина и водопровод протяженностью 712 метров в М.О. «Петровский сельсовет»  сельсовет стоимостью 4800тыс.рублей.

17.В 2013 году планируется капитальный ремонт дорог:

Курск- Касторное -4,3 км

 Черемисиново-Подлесье-Сенчуковка -1 км

Русаново-Головановка-0,9км, 

Русаново-Громовое-Кулига-2,5км,

Всего: 8,7 км стоимостью 56500 тыс.рублей.

18.Также в 2013 году будут осуществляться работы по благоустройству территорий населенных пунктов. Капитальный ремонт тротуарной дорожки по ул.8 Марта 1000кв.м 1725 тыс.рублей.

19.Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов в п.Черемисиново ул.Кооперативная д.9  площадью 600 кв.м., стоимостью 700 тыс.рублей.

Кроме того  на период 2014-2015 годы планируется провести:

-газификацию населенных пунктов Черемисиновского района 

В 2014 году  будет построено:

 -межпоселковый газопровод д.Никитское-д.Удерево-д.Крюково протяженностью 13 км, стоимостью 39000 тыс.рублей;

  -газораспределительные сети д. Карташовка, д.Парменовка, д.Удерево , М.О. «Удеревский сельсовет» протяженностью 7,0 км, стоимостью 4900 тыс.рублей, 

газораспределительные сети д.Ползиковка, д.Крюково М.О. «Удеревский сельсовет» протяженностью 5,0 км, стоимостью 4500 тыс.рублей. 

В 2015 году   будет построено:

 -газораспределительные сети д. Лески, М.О. «Михайловский сельсовет» протяженностью 3,2 км, стоимостью 2300 тыс.рублей, 

   -газораспределительные сети д. Петрищево М.О. «Михайловский сельсовет» протяженностью 6,2 км, стоимостью 4300 тыс.рублей. 

      Строительство жилья будет осуществляться следующим образом:

В 2014 году будет введено 4151 кв.м.жилья стоимостью 34932тыс рублей, в том числе жилье для детей сирот 304 кв.м стоимостью 6080тыс. рублей.

В 2015 году будет введено 4960 кв.м.жилья стоимостью 41200 тыс .рублей, в том числе жилье для детей сирот 304 кв.м стоимостью 6080тыс. рублей.

        Планируется капитально отремонтировать:

В 2014 году

МКОУ «Стакановская средняя общеобразовательная школа имени лейтенанта А.С.Сергеева» 2000тыс рублей, МКОУ «Покровская СОШ»  -2000тыс.рублей. 

МДОУ «Черемисиновский детский сад 

комбинированного вида «Солнышко»  п.Черемисиново 

  - 2000 тыс.рублей. 

В 2015 году

МКОУ «Стакановская средняя общеобразовательная школа имени лейтенанта А.С.Сергеева» - 2000тыс.рублей,  

«Удеревский филиал МКОУ «Стакановская средняя общеобразовательная школа имени лейтенанта А.С.Сергеева» - 2000 тыс.рублей,  

«Исаковский филиал МКОУ«Стакановская средняя общеобразовательная школа имени лейтенанта А.С.Сергеева» - 2000тыс.рублей.

Планируется построить мини скважины:

 В 2014 году 

 Строительство 2 мини скважин в М.О.  «Русановский сельсовет» стоимостью 600 тыс.рублей, строительство 2 мини скважин в М.О. «Стакановский сельсовет» стоимостью 600 тыс.рублей, ремонт  1 скважины, стоимостью 500 тыс.рублей.  

В 2015 году

Строительство 2 мини скважин в М.О. «Краснополянский сельсовет» стоимостью 600 тыс.рублей, строительство 2 мини скважин в М.О. «Удеревский  сельсовет» стоимостью 600 тыс.рублей, строительство 2 мини скважин в М.О. «Петровский  сельсовет» стоимостью 600 тыс.рублей

В 2014 году планируется окончание строительства водопровода (3км)

в  д.Хмелевская М.О. «Краснополянский сельсовет».

В  2014 году будет осуществлено строительство  автомобильных дорог общего пользования местного значения:

 строительство автодороги д.Петрово-Хутарь М.О.  «Петровский сельсовет», 2,5 км, стоимостью 17500 тыс. рублей, 

строительство автодороги д.Хворостянка М.О.  «Михайловский сельсовет» протяженностью 0,7км, стоимостью 4900 тыс.рублей. 

Также будет осуществлено строительство (реконструкция)  автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования:

планируется построить автодорогу «Курск-Касторное» -Новые Савины — Безобразово протяженностью 3,5 км стоимостью 28000 млн. рублей.

В 2015 году будет осуществлено строительство  автомобильных дорог общего пользования местного значения:

· строительство автодороги  д.Хмелевская М.О. «Краснополянский сельсовет» протяженностью 2,1 км стоимостью 14400 тыс. рублей,

Также будет осуществлено строительство (реконструкция)  автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования:

· строительство автомобильной дороги «Черемисиново-Подлесье»-Сенчуковка-Теплое протяженностью 3,5 км стоимостью 30000 тыс.рублей.

В 2014 -2015гг будет произведен капитальный ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения:

В 2014 году 

-ремонт автодороги  д.Мяснянкино М.О. «Ниженский сельсовет» протяженностью 1,6 км, стоимостью 2000 тыс.рублей;

-ремонт тротуара по ул.Вокзальной в п.Черемисиново 2,2 км/4400 кв.м стоимостью 3800 тыс.рублей;

В 2015 году

- ремонт автодороги по 1-й Вокзальный переулок, по 3-й Вокзальный переулок, по переулку Мирный  в п.Черемисиново протяженностью 0,9 км стоимостью 3150 тыс.рублей.

 В 2014 -2015гг будет произведен капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов.

В 2014 году  

-поселок Черемисиново придворовые территории многоквартирных домов по ул. Кооперативная, 13, ул. Почтовая, 32,ул.Почтовая, 34 площадью 1900кв.м, стоимостью 1723тыс. рублей;

В 2015 году

-поселок Черемисиново  многоквартирные дома по ул. Советская, 10,12,16  

площадью 1100кв.м, стоимостью 962 тыс. рублей;

Черемисиновский район обладает набором сильных сторон, которые помогут ему конкурировать с другими территориями за привлечение инвестиций, созданию новых рабочих мест, в конечном итоге, за перспективы развития и повышения уровня жизни населения.

4.Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района)

         Общая площадь территории муниципального района составляет 813020 тыс.кв. м., или 81302 га. Площадь земельных участков, являющихся объектом налогообложения земельным налогом в 2012 году составляет 69944 га или 86%. В 2013 году  планируется изменение налогооблагаемой базы за счет перевода земель лесного фонда в земли сельскохозяйственного назначения.

5.Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций 

в общем их числе

В Черемисиновском районе в 2012 году осуществляли производственную деятельность 14 сельскохозяйственных организаций. Из них прибыль  по результатам производственно-финансовой деятельности была получена в 13 организациях, или 92,9%. В 2011 году прибыль была получена в 12 организациях, или 86,7% от всех организаций, т.е. 6,2 % сельскохозяйственных организаций района улучшили результат производственно-финансовой деятельности.  

При этом  размер прибыли по каждой отдельной сельскохозяйственной организации увеличился .

Сумма прибыли  в 2012 году по сельскохозяйственным организациям составила 141,4 млн.рублей, что в 9,7 раза больше, чем в 2011 году, и в 5,5 раза больше, чем в 2010 году.

 ОАО «Сельские зори» получившее в 2011 году убыток в размере 15,2 млн рублей, в 2012 году получило прибыль в размере 32,1 млн.рублей.

В ОАО «Сельские Зори-Земля»   произошла реорганизация. ОГУП «Черемисиновская ИПС» вступила в процедуру банкротства.

Факторный анализ прибыли  за 2012 год показал следующее.

Увеличение суммы прибыли стало возможно благодаря изменению объемов реализации продукции  на 9,9 млн. рублей, за счет изменения цен на продукцию на 256,2 млн. рублей. В тоже время финансовый результат уменьшился за счет изменения структуры затрат( роста себестоимости) на 137,1 млн.рублей, за счет изменения структуры произведенной продукции на 3,3 млн. рублей.

 Однако по результатам анализа только 7,1% сельскохозяйственных организаций района формирует 50,1% всей суммы прибыли по сельскохозяйственным организациям .Из общей суммы прибыли более 70 млн. рублей  или 50,1% от всей суммы прибыли получило ОАО «Новая жизнь», более 30 млн. рублей, или 22,7% от общей суммы прибыли  получило ОАО «Сельские Зори», более 10 тыс.рублей или 8,8% 1 предприятие  ООО «ИнкомТерра», более 8 млн.рублей, или 12,7% - 2 предприятия, ООО «Колос», ООО «Старосавинское».Остальные 9 сельскохозяйственных организаций получили прибыль в размере от 200 тыс.рублей до 3,2 млн. рубле, что составило 7,7% общей суммы прибыли. В тоже время следует отметить, что рентабельность производства сельскохозяйственной продукции остается невысокой и колеблется от 0,2% до 70%. В целом по району уровень рентабельности составляет 14,8%. 

Убыток в 2012 году получен одной сельскохозяйственной организацией ООО «Липовское» в сумме 3,2 млн.рублей.

             В 2013 году планируется получить прибыль в сумме 150 млн.рублей. Сумма прибыли по сравнению с 2012 годом увеличивается  на 6,1 %. Планируется увеличение суммы прибыли всех предприятий имеющих прибыль на 3-10%. Это станет возможно благодаря структурному изменению производимой продукции. Так в растениеводстве в 2013 году  посевные площади планируется оставить на уровне прошлого года. В тоже время планируется посев сои на площади 735 гектаров, площадь посева подсолнечника будет увеличена на 72,5 % по сравнению с 2012 годом и составит 3539 гектара,  площадь посева  кукурузы на зерно увеличится на 56,8% и составит 1874 гектара. 

                 В районе разработана программа развития животноводства. В рамках ее реализации планируется строительство новых и реконструкция действующих животноводческих помещений. Основными задачами в животноводстве остаются: увеличение поголовья всех видов скота,  рост продуктивности животных. Следует отметить, что  в 2012 году в районе возобновлено разведение свиней. Поголовье свиней в 2012 году восстановлено  до 8815 голов.

Кроме того, рост прибыли планируется за счет повышения эффективности производства сельскохозяйственной продукции, дальнейшего привлечения инвестиций,  снижения себестоимости производимой продукции повышение ее конкурентоспособности.               

6.Доля протяженности автомобильных дорог общего 

пользования местного значения, не отвечающих 

нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного 

значения.

 В районе общая протяженность автомобильных дорог общего пользования регионального значения 158,78 км. Все  дороги имеют твердое покрытие. В границах муниципального образования «Черемисиновский район» эксплуатируется 21,38 км автомобильной дороги «Курск -Касторное», имеющей твердое покрытие на всем ее протяжении, а также участок  московской железной дороги «Курск-Касторное».

 Административные центры  всех сельских поселений соединены с районным центром дорогами с твердым покрытием.              

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в районе составляет 147,66 км . Из них 28,4 км, или 19,2% автомобильные дороги общего пользования местного значения имеющие асфальтобетонное покрытие, 5,2 км, или 3,5 % имеют щебеночное покрытие, 114,06 км, или 77,3% — грунтовые дороги. Из 28,4 км автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих асфальтобетонное покрытие 2,5 км, или 8,8% требуют капитального ремонта, 100% грунтовых дорог и дорог с щебеночным покрытием требуют строительства.

      Основной задачей деятельности администрации района является создание современной и эффективной сети автомобильных дорог путем строительства новых, реконструкции или капитального ремонта существующих автомобильных дорог. 

В 2013 году планируется капитальный ремонт дорог:

Курск- Касторная -4,3 км

 Черемисиново-Подлесье-Сенчуковка -1 км

Русаново-Головановка-0,9км, 

Русаново-Громовое-Кулига-2,5км,

Всего: 8,7 км стоимостью 56500 тыс.рублей.

           Также в 2013 году будут осуществляться работы по благоустройству территорий населенных пунктов. Капитальный ремонт тротуарной дорожки по ул.8 Марта 1000кв.м 1725 тыс.рублей.

       Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов в п.Черемисиново ул.Кооперативная д.9  площадью 600 кв.м., стоимостью 700 тыс.рублей.

           В  2014 году будет осуществлено строительство  автомобильных дорог общего пользования местного значения:

 строительство автодороги д.Петрово-Хутарь  М.О.  «Петровский сельсовет», 2,5 км, стоимостью 17500 тыс. рублей, 

строительство автодороги д.Хворостянка М.О.  «Михайловский сельсовет» протяженностью 0,7км, стоимостью 4900 тыс.рублей. 

Также будет осуществлено строительство (реконструкция)  автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования:

планируется построить автодорогу «Курск-Касторная» - Новые Савины — Безобразово протяженностью 3,5 км стоимостью 28000 млн. рублей.

В 2015 году будет осуществлено строительство  автомобильных дорог общего пользования местного значения:

· строительство автодороги  д.Хмелевская М.О. «Краснополянский сельсовет» протяженностью 2,1 км стоимостью 14400 тыс. рублей,

Также будет осуществлено строительство (реконструкция)  автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования:

· строительство автомобильной дороги «Черемисиново-Подлесье»-Сенчуковка - Теплое протяженностью 3,5 км стоимостью 30000 тыс.рублей.

В 2014 -2015гг будет произведен капитальный ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения:

В 2014 году 

-ремонт автодороги  д.Мяснянкино М.О. «Ниженский сельсовет» протяженностью 1,6 км, стоимостью 2000 тыс.рублей;

-ремонт тротуара по ул.Вокзальной в п.Черемисиново 2,2 км/4400 кв.м стоимостью 3800 тыс.рублей;

В 2015 году

- ремонт автодороги по 1-й Вокзальный переулок, по 3-й Вокзальный переулок, по  переулку Мирный  в п.Черемисиново протяженностью 0,9 км стоимостью 3150 тыс.рублей.

 В 2014 -2015гг будет произведен капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов.

В 2014 году  

-поселок Черемисиново придворовые территории многоквартирных домов по ул. Кооперативная, 13, ул. Почтовая, 32,ул.Почтовая, 34 площадью 1900кв.м, стоимостью 1723тыс. рублей;

В 2015 году

-поселок Черемисиново  многоквартирные дома по ул. Советская, 10,12,16  

площадью 1100кв.м, стоимостью 962 тыс. рублей.       

7.Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

                    В районе 96 населенных пунктов( По данным Всероссийской переписи населения 2010 года на территории района учтено 4 сельских населенных пункта без населения из 100 населенных пунктов). В 2012 году регулярным автобусным сообщением было охвачено  9433 человека, что составило 95,8% от среднегодовой численности постоянного населения за 2012 год -9843 человека. 5 июня 2012 года Администрацией Черемисиновского района был проведен открытый конкурс на право заключения контракта на транспортное обслуживание пассажиров, не включенное в муниципальный заказ Черемисиновского района на обслуживание 9 автобусных маршрутов.

8.Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников.

         Из общей численности населения на предприятиях и в организациях района занято 2069 человек, или 21,0% от общей численности населения района. В структуре занятого населения  25,2% занято в сельскохозяйственном производстве 21,8% в  сфере образования, 17,9% в сфере здравоохранения и предоставления социальных услуг, 12,9% в сфере государственного управления и обеспечения военной безопасности и социальном страховании, 5,8%  в организациях транспорта и связи,  3,7% на предприятиях осуществляющих производство и распределение электроэнергии, газа и воды, 0,5% -  на предприятиях торговли 2,0% - на предприятиях обрабатывающих производств, 10,2%  - на прочих предприятиях и в организациях. 

Фонд заработной платы  по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства по району за 2012 год составил  329,2млн. рублей, или 108,7% к уровню 2011 года.

          Администрацией Черемисиновского района принято постановление №131 от 03.04.2013г «Об установлении целевых показателей уровня оплаты труда по основным видам экономической деятельности и ликвидации задолженности по заработной плате в организациях внебюджетного сектора экономики Черемисиновского района в 2013 году», в котором определен  рекомендуемый уровень заработной платы в 2013 году.

          Номинальная начисленная средняя заработная плата работников, занятых в экономике района в 2012 году по крупным и средним предприятиям составила 15133,5 рублей , что выше уровня прошлого года на 15,6 %. Наибольший уровень заработной платы в районе у работников транспорта и связи  38993 рубля — транспортировка газа.

         В 2012 году в организациях бюджетной сферы района осуществлялось поэтапное повышение уровня оплаты труда:

· работников муниципальных дошкольных образовательных учреждениях на 35%;

· работников муниципальных общеобразовательных учреждениях на 45,2%

· учителей муниципальных образовательных учреждений на 50,5%

· работников учреждений культуры и искусства на 10,5%

  На 2013 год разработана и утверждена приказом отдела образования Администрации Черемисиновского района от 13.02.2013 г № 6. «Дорожная карта по достижению уровня оплаты труда, предусмотренного Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», в которой предусматривается дальнейшее повышение  среднемесячной заработной платы работников образования  и доведения ее к 2018 году  до 34232 рублей. 

Предусматривается повышение заработной платы и работникам культуры. Плановые значения показателей определены постановлением Администрации Черемисиновского района от 12.03.2013 года №81 «Об утверждении плана мероприятий(«дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры».

      В районе проводится ежемесячный мониторинг по уровню заработной платы по предприятиям и организациям всех форм собственности. По результатам мониторинга руководители предприятий и организаций района приглашаются на заседания Межведомственной комиссии по социально-экономическим вопросам Черемисиновского района. За 2012 год  было проведено 7 заседаний  Межведомственной комиссии, на которых было  заслушано 24 руководителя предприятий и организаций района и индивидуальных предпринимателей по повышению уровня заработной платы, уплаты налога на  доходы физических лиц. 

ОБРАЗОВАНИЕ

        В районе действуют пять целевых программ в соответствии с которыми работает образование Черемисиновского района.

В рамках реализации районной целевой программы «Развитие образования Черемисиновского района Курской области на 2011-2013годы» в течение 2011 и 2012 годов в образовательных учреждениях Черемисиновского района были созданы необходимые условия для организации питания обучающихся. Горячее питание организовано во всех школах района. В 2011 году было охвачено питанием 89% школьников, в 2012 – 96,4%. Из многодетных и малообеспеченных семей в 2011 году питалось 447 детей, в 2012 году питалось 256 детей. В 2011 году на питание детей из районного бюджета было выделено 200 тысяч рублей, из областного бюджета 199тыс.руб., в 2012 году  из местного бюджета было выделено - 486тыс.300рублей, из областного бюджета – 371тыс.700рублей, всего 858тыс.рублей. Стоимость школьного обеда в  2011 году за счёт выделенных средств увеличилась в 2 раза и составила 13  руб. в день, в  2012 году – 13 рублей. В 2013 году планируется 20 рублей.

За счёт федерального и областного бюджетов район получил 5 автобусов, что позволило осуществить подвоз детей в базовые школы – МКОУ «Русановская средняя общеобразовательная школа имени В.С. Шатохина», МКОУ «Покровская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Черемисиновская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза И.Ф. Алтухова», МКОУ «Краснополянская средняя общеобразовательная школа имени дважды Героя Советского Союза А.И. Родимцева». Все автобусы оснащены системой ГЛОНАСС.

    В рамках софинансирования   закуплено оборудование и мебель для школьной столовой МКОУ «Стакановская средняя общеобразовательная школа имени лейтенанта А.С. Сергеева» на 164тыс.200 рублей. Из них федеральный бюджет – 107тыс.800руб., региональный - 26тыс400руб., местный – 30тыс. рублей.

   В рамках реализации районной целевой программы «Патриотическое воспитание граждан в Черемисиновском районе на 2012-2015 годы» в 2011 и 2012 году проводились районные конкурсы патриотической направленности, для юношей 10 классов школ района военные сборы. Обучающиеся общеобразовательных учреждений района принимали активное участие в областных конкурсах данной направленности, где занимали призовые места. Ежегоднообучающиеся общеобразовательных школ района и воспитанники МКОУДОД «Черемисиновска ДЮСШ» являются участниками регионального этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и регионального этапа Всероссийских спортивных игр «Президентские игры», на которых они в 2012 году заняли 3 место.

МКОУ «Черемисиновская СОШ имени Героя Советского Союза И.Ф.Алтухова», участвуя в областном конкурсе «На лучшую организацию  школьного питания в 2011 году»,   заняла 3-е место.

В рамках подпрограммы «Одарённые дети» районной целевой программы «Социальная поддержка и улучшение положения детей в Черемисиновском районе на 2011-2013 годы» создана и успешно функционирует система предметных олимпиад, которые проводятся как на уровне образовательных учреждений так и на районном уровне. Ежегодно около 40% обучающихся принимают участие в районных олимпиадах. Успешными были выступления детей Черемисиновского района на областных олимпиадах.

 В МКОУ «Черемисиновская СОШ им.Героя  Советского Союза И.Ф.Алтухова» осуществлялось углубленное изучение отдельных предметов.

Ежегодно проводится работа по выявлению, развитию и поддержке одарённых детей путём проведения различной направленности конкурсов, конференций, слётов и других мероприятий.

В рамках реализации мероприятий программы «Духовно-нравственное воспитание детей и молодёжи в Черемисиновском районе на 2011-2013 годы» курс «Основы православной культуры» преподаётся во всех школах. Проводятся семинары, конференции учителей ОПК, литературы, истории, иностранного языка по формированию нравственной культуры личности. Педагоги района принимают активное участие в областных семинарах, совещаниях, конференциях по проблемам духовно-нравственного развития обучающихся. Учителя школ района являются постоянными победителями и призёрами областного конкурса программ по духовно-нравственному воспитанию.

  Регулярно в образовательных учреждениях района проводятся фольклорные мероприятия, посвященные православным праздникам. Обучающиеся школ постоянно принимают участие в районных и областных конкурсах, фестивалях, слётах, конференциях, семинарах и других мероприятиях духовно-нравственной направленности.

В рамках реализации мероприятий районной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014 годы» в образовательных учреждениях района разработаны планы работы по профилактике противоправного поведения обучающихся. Ежегодно обучающиеся школ принимают активное участие в проведении антинаркотических акций районного и областного уровня. Во всех базовых школах созданы молодежные представительства, которые ежегодно становятся победителями областного конкурса на разработку макетов, символов, атрибутики районной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014 годы» и рекламной продукции, пропагандирующей здоровый образ жизни. Регулярно проводятся антинаркотические спортивные массовые мероприятия, спартакиады, соревнования среди учащихся образовательных учреждений под девизом «Физическая культура и спорт – наш путь к успеху», «Спорт – против наркотиков». Воспитанники ДЮСШ ежегодно принимают участие в областных спортивных соревнованиях.

Обучающиеся школ активно участвуют в конкурсах агитплакатов и агитбуклетов, литературных конкурсах, агитбригадах, конференциях и др. мероприятиях под девизом «Мы это знаем – а вы?», «Мы выбираем жизнь», «Говорим наркотикам «Нет». Антинаркотическое образование проводится как через внеклассную работу так и через учебную: уроки ОБЖ, биологии, обществознания, физкультуры под девизом «Физическая культура против наркотиков». Ежегодно в образовательных учреждениях проводится мониторинг с целью выявления подростков, склонных к девиантным формам поведения, к употреблению ПАВ.

Разрабатываются методические рекомендации по профилактике противоправного поведения обучающихся для родителей, проводится родительский всеобуч, родительский урок. Во всех школах оформлены стенды профилактической направленности. 

Дошкольное образование

9.Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет

В 2012 году  182 ребенка  в возрасте 1-6 лет получали  услугу по их содержанию в 2 образовательных учреждениях: МКДОУ «Черемисиновский детский сад комбинированного вида «Солнышко» с его 2 филиалами- Михайловским  и Покровским и Петровском филиале МКОУ «Черемисиновская СОШ им.Героя Советского Союза И.Ф. Алтухова. Рост данного показателя в 2012 году по сравнению с 2011 годом связан с  увеличением количества детей, получающих услугу, в связи с организацией подвоза   детей из близлежащих деревень, в частности подвоза  20 детей из деревни Ниженка в Покровский филиал МКДОУ «Черемисиновский детский сад комбинированного вида «Солнышко» и за счёт открытия новых мест в Петровском филиале МКОУ «Черемисиновская СОШ им.Героя Советского Союза И.Ф.Алтухова».

10.Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет

Детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в районе нет.

11.Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений 

В 2012 году осуществлялся  капитальный ремонт здания МКДОУ «Черемисиновский детский сад комбинированного вида «Солнышко».  В 2013 году будет продолжен и закончен ремонт в МКДОУ «Черемисиновский детский сад комбинированного вида «Солнышко».

                          Общее и дополнительное образование

12.Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам

         В2012 году  в сдаче единого государственного экзамена приняли участие 64 обучающихся  школ района, из них ЕГЭ успешно сдали 63 человека.

Анализ результатов ЕГЭ в 2011 и 2012 году позволяет отметить следующие показатели. 

     Выше уровня прошлого года результаты по математике, русскому языку, истории, английскому языку, географии. Средний тестовый балл по русскому языку  59,5 балла, по математике 46 баллов. Высшие баллы по математике – 92 балла, по физике – 94 балла, по химии и русскому языку – 92 балла.

Один выпускник МКОУ «Русановская СОШ» по данным предметам получил отметку «2». 

13.Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений

В 2011 году все 100% выпускников получили аттестаты о среднем образовании, в 2012 один из выпускников МКОУ «Русановская средняя общеобразовательная школа имени В.С Шатохина» не получил аттестат, так как сдал основные экзамены на «2». Этот выпускник начинал обучение на Украине, в данную школу прибыл в 11 класс.

14.Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений

Все общеобразовательные учреждения Черемисиноского района соответствуют современным требованиям обучения.

        В рамках  модернизации системы образования в 2012 году  было отремонтировано 5 кабинетов в базовых школах района для размещения дистанционного и компьютерного оборудования на сумму 501 тыс.рублей. С целью предоставления обучающимся общеобразовательных учреждений современного образования, повышения качества общего образования с учетом имеющейся  материально-технической базы общеобразовательных учреждений, в 2012 году  начато осуществление дистанционного обучения.

         Большое внимание в 2011 и 2012 годах уделялось работе с детьми – инвалидами. На базе опорных школ открыто 8 коррекционных классов. 5 детей обучаются на дому. В 4 квартале 2012 года двум  детям-инвалидам  было установлено компьютерное оборудование для дистанционного обучения, которое будет осуществлять областное бюджетное образовательное учреждение для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Курский областной центр диагностики и консультирования «Новые технологии».

В рамках реализации комплекса мер по модернизации Черемисиновского района  комитетом образования и науки Курской области в 2012 году было передано в муниципальную собственность Черемисиновского района следующее имущество: спортивное оборудование (спортивные снаряды, комплекты для занятия гимнастикой, комплекты лыжного снаряжения, ворота для мини-футбола), учебно-лабораторное оборудование (компьютерные классы, кабинет начальной школы, кабинет дистанционного обучения), комплекты учебников для 1х и 2х классов, комплект художественной литературы, компьютерное оборудование на сумму 2млн.747тыс.552руб.45коп.

      В 2013 году планируется поставка пяти кабинетов учебно-лабараторного оборудования и одного кабинета учебно-производственного в МКОУ «Черемисиновская СОШ», компьютерных классов в МКОУ «Покровская СОШ» и спортивного оборудования в МКОУ «Стакановская СОШ».  

15.Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений

        В 2012 году осуществлялся капитальный ремонт кровли в МКОУ «Михайловская СОШ», который продолжался в течении двух лет.

             В соответствии с областной целевой 

программой «Развитие образования Курской области на 2011-2014 годы» в 2013 году планируется осуществить ремонт кровли МКОУ «Покровская СОШ», ремонт системы отопления, водопровода и канализации  МКОУ «Стакановская СОШ». 

     В 2011 году продолжили капитально ремонтировать за счёт областного и районного бюджетов МКОУ «Михайловская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза В.Ф.Нестерова» (капитальный ремонт кровли), МКОУ «Покровская СОШ» (капитальный ремонт водоснабжения и канализации), капитально отремонтирована канализация и проведена частичная замена оконных блоков в МДОУ «Черемисиновский детский сад «Солнышко». Всего на эти цели израсходовано 2 млн. 500 тысяч рублей.  В 2012 году проведён капитальный ремонт отопительной системы в МКОУ «Покровская средняя общеобразовательная школа» в рамках реализации комплекса мер по модернизации общего образования. Для этого было использовано 1млн.рублей: местный бюджет 350тыс.руб и федеральный бюджет 650тыс.рублей. Закончен капитальный ремонт МКОУ «Михайловская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза В.Ф. Нестерова» и МКДОУ «Черемисиновский детский сад комбинированного вида «Солнышко». Всего на эти цели израсходовано 3млн.рублей. Из них областной бюджет – 1млн.950тыс. руб., местный бюджет – 1млн.50тыс. рублей. В 2013 году планируется провести капитальный ремонт в МКОУ «Покровская СОШ»и в МКОУ «Стакановская СОШ». До 2015 года планируется капитально отремонтировать все общеобразовательные учреждения района.

16.Доля детей первой и второй групп здоровья 

в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях

    В последние годы уделяется большое внимание здоровьесберегающим технологиям.  В базисный учебный план внесено изменение (добавлен третий час физической культуры). Поэтому в 2012 году прослеживается положительная динамика в доли детей первой и второй  групп здоровья.

17.Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях

Во всех образовательных учреждениях района занятия проводятся в одну смену

18.Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчёте на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях с 2010 по 2012 год растут. Это связано в первую очередь с поэтапным повышением заработной платы всех работников образования. На 2013 год и плановый период 2014, 2015 годов ожидается рост данного показателя, за счёт увеличения фонда оплаты труда, направленного на поддержку педагогических работников в целях выполнения указов Президента РФ.

19.Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, 

получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы

Ежегодно все дети в возрасте 5-18 лет получают услуги по дополнительному образованию. Во всех школах функционируют различные кружки и спортивные секции, дети посещают кружки в ДДТ и ДШИ, спортивные секции в ДЮСШ,  в детских садах педагоги дополнительного образования проводят развивающие занятия.            

Культура

20.Уровень фактической обеспеченности учреждениями 

культуры от нормативной потребности:

            В районе 21 учреждение культурно-досугового типа, в т.ч. районный Дом культуры, центр досуга и кино, 15 сельских домов культуры, 4 сельских клуба. В 2013 году планируется фунционирование всех учреждений культуры.

В 2012 году в районе функционировало 16 библиотек и 2 их филиала, что соответствует нормативной потребности обеспечения населения библиотечными учреждениями.В 2013 году планируется функционирование всех учреждений культуры.

21.Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых 

находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, 

в общем количестве муниципальных учреждений культуры

В 2012 году 86% зданий учреждений культурно-досугового типа требовали капитального ремонта. В 2012 году был проведен капитальный ремонт крыши районного Дома культуры, здания Нижнеольховатского СДК, газификация замена отопительной системы и капитальный  ремонт котельной и здания Никитского клуба, ремонт крыши Старосавинского СДК. В 2013 году планируется капитальный ремонт зданий районного Дома культуры ( ремонт крыши), Петровского СДК, Удеревского СДК. Сметы и объем расходов на капитальный ремонт переданы в отдел материально-технического снабжения комитета по  культуре Курской области для получения субсидии.

22.Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной 

собственности и требующих консервации или реставрации, 

в общем количестве объектов культурного наследия, 

находящихся в муниципальной собственности

             Всего на территории района находится в муниципальной собственности  41 объект культурного наследия. В том числе  4 памятника архиологии,  6 памятников архитектуры,  31 памятник истории братских захоронений и стел погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны.  Требует рестоврации 24 памятника истории, в том числе в 2012 году -6,в 2013 году-6, в 2014 году-6, в 2015 году-6.

В 2013 году и последующий перед культурными учреждениями района стоит задача повышение качества жизни граждан Черемисиновского района Курской области путем предоставления им возможности саморазвития через регулярные занятия творчеством по свободно выбранному ими направлению, воспитание (формирование) подрастающего поколения в духе культурных традиций страны, создание условий для развития творческих способностей и социализации современной молодежи, самореализации и духовного обогащения творчески активной части населения, полноценного межнационального культурного обмена;

обеспечение достойной оплаты труда работников учреждений культуры как результат повышения качества и количества оказываемых ими  муниципальных  услуг;

развитие и сохранение кадрового потенциала учреждений культуры;

повышение престижности и привлекательности профессий в сфере культуры;

сохранение культурного и исторического наследия населения Черемисиновского района Курской области, обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализация творческого потенциала нации;

создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы культуры.

В рамках структурных реформ предусматривается:

повышение качества и расширение спектра государственных услуг в сфере культуры;

обеспечение доступности к культурному продукту путем информатизации отрасли;

формирование конкурентной среды в отрасли культуры путем грантовой поддержки творческих проектов;

создание условий для творческой самореализации жителей  Черемисиновского района Курской области;

вовлечение населения в создание и продвижение культурного продукта;

участие сферы культуры в формировании комфортной среды жизнедеятельности населенных пунктов;

популяризация территорий Черемисиновского района Курской области во внутреннем и внешнем культурном пространстве. Все это позволит

увеличить численность участников культурно-досуговых мероприятий (по сравнению с предыдущим годом): в 2013 году на 0,1 %, 2014 году на 0,2%, в 2015 году на 0,3%;

увеличение доли публичных библиотек, подключенных к сети "Интернет", в общем количестве библиотек  с доведением их удельного веса в 2013 году до45%, 2014 году до 50%, в 2015 году  до55%;

Увеличение количества  зарегистрированных пользователей  ( по сравнению с предыдущим годом) в 2013 году на 0,1 %, 2014 году на 0,2%, в 2015 году на 0,1%;

Увеличение  количества выданных книг ( в процентах  по сравнению с предыдущим годом)в 2013 году на 0,1 %, 2014 году на 0,1%, в 2015 году на 0,1%;

увеличение доли детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, в общем числе детей: в 2013 году на 1,5 %, 2014 году на 2%, в 2015 году на 3%;

увеличение доли объектов культурного наследия, находящихся в удовлетворительном состоянии, в общем количестве объектов культурного наследия местного (муниципального)  в 2013 году до 66,2 %, 2014 году до70,1%, в 2015 году до 70 5%.

Физическая культура и спорт

23.Доля населения, систематически занимающегося 

физической культурой и спортом

                В 2012 году  число занимающихся спортом составило 2119 человек, из низ 970 человек  в сельской местности. Структура возрастного состава представлена следующим образом до 14 лет-8,6%,15-17 лет -8,7%, 18-29 лет — 34,8%,30-59 лет- 47,3%, старше 60 лет-0,6%.В 2013 году планируется привлечь дополнительно к занятиям спортом еще 25% населения района за счет: - создания клубов по месту жительства в каждом муниципальном образовании района для занятий физической культурой; привлечение в спортивные секции молодежи; пропаганда различных видов спорта среди учащейся молодежи. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

24.Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего

Общая площадь жилых помещений по району в 2012 году составила 349,4 тыс.кв.м., что выше уровня 2011 года на 4,7%.В 2013 году планируется ввести в эксплуатацию 3322кв.м.жилья, в том числе для детей сирот 456 кв.м, для инвалидов Великой Отечественной войны 152 кв.м. На селе в 2013 году планируется ввести 1600 кв.м жилья , или 48 % от всего планируемого к вводу жилья. В  2014 году будет введено 4151кв.м, в 2015 году  - 4960кв.м.

25.Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего

В 2012 году выделено под строительство 3,5 га земли, что на 4,5% больше, чем в 2011 году, в том числе под индивидуальное жилищное строительство 1,2 га, жилье для многодетных семей — 1,95 га, объекты торговли 0,35 га. Из всей выделенной земельной площади 89,8% будет использована под  жилищное строительство. В 2013 году будет продолжена работа по обеспечению жильем детей-сирот, инвалидов Великой отечественной войны. Для детей-сирот будет построено 456 кв.м жилья, для инвалидов Великой отечественной войны 152 кв.м. 
В 2014 году выделенные земельные площади под строительство увеличатся на 5,5%, в 2015 году на 2,6%.

Ввод жилья в 2012 году составил 2422 кв.м, в2013 году будет введено 3322кв.м, в 2014 году — 4151кв.м, в 2015 году -4960кв.м.

26.Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

Несоответствие требованиям проектной документации.

Жилищно-коммунальное хозяйство

27.Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами

В районе 21 многоквартирный дом, в котором собственники помещений выбрали способ управления данными домами. Общая площадь   МКД составляет 19989 кв.м.. Из них 17 МКД площадью 16910кв.м, или  80% всех многоквартирных домов реализуют способ управления многоквартирными домами через управляющую компанию ООО «Управляющая компания»,  4 МКД площадью 3080 кв.м, или 20%   реализуют способ управления многоквартирными домами через товарищество собственников жилья (ТСЖ).

28.Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной 

собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)

Всего на территории района  в 2012 году имелось    5 организаций жилищно-коммунального комплекса: ООО «Управляющая компания», ОАО "Курская КТС" , "ОАО "Курскгаз" , ОАО "МРСК Центра" - "Курскэнерго" ,   МУП "Водоканал -Сервис" - муниципальное унитарное предприятие. Из низ 4 предприятия частной формы собственности с долевым участием в уставном капитале не более 25%. Это ООО Управляющая компания», ОАО "Курская КТС" , "ОАО "Курскгаз" , ОАО "МРСК Центра" - "Курскэнерго" . 

29.Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет

              За период 2010-2012 годы подготовлена документация на 11 МКД из 21, или 52,4%. В 2012 году в отношении 1 МКД осуществлен государственный кадастровый учет. 

            В 2013 году будет проведены работы по межеванию земельных участков под данными домами. 

30.Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях

в 2012 году состояло на учете нуждающихся в жилых помещениях 93 семьи,  20 семей  в 2012 году улучшили жилищные условия. Из них 11семей ветеранов Великой Отечественной войны,  4 семьи - детей -сирот, 2 семьи - молодые семьи, 3 семьи- по программе «Социальное развитие села».В 2013 году планируется улучшить жилищные условия 16 семьям.

Организация муниципального управления

31.Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)

32.Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости)

В районе нет организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.

33.Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)

За счет средств бюджета муниципального района в 2012 году и ранее строительство не велось.

34.Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)

Задолженности по оплате труда в муниципальных учреждениях района за период 2010-2012 год не имелось.

35.Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования

В районе проведена оптимизация расходов на содержание аппарата управления.

36.Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)

Схема территориального планирования Черемисиновского района утверждена в 2010 году.

37.Удовлетворенность населения 

деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района)

В районе проведена значительная работа по созданию необходимых правовых, финансовых, материальных, организационных условий для повышения  эффективности деятельности органов местного самоуправления.

      Приняты все необходимые законодательные, нормативные правовые акты, регламентирующие вопросы местного значения. На территории района в полном объёме действует Федеральный закон № 131.

        Главной задачей в предстоящий период остается повышение ответственности муниципальных работников за порученное дело, повышение эффективности   деятельности органов местного самоуправления.

      В районе проведена значительная работа по оптимизации системы местного самоуправления. 

      
Одним из инструментов повышения  эффективности муниципального управления является  подготовка кадров. Повышение уровня знаний и овладение профессиональными навыками муниципальными служащими  оказывает непосредственное влияние на качество и эффективность принимаемых  решений. В районе разработана и действует районная целевая программа «Развитие муниципальной службы в Черемисиновском районе на 2012-2014 годы», утвержденная постановлением Администрации Черемисиновского района от 19.01.2012 г. №21. Цель Программы  - создание условий  для эффективного развития муниципальной службы в Черемисиновском районе.


Необходимость улучшения качества профессиональной подготовки и повышения квалификации муниципальных служащих заслуживает  первостепенного внимания.


Ежегодно начиная с 2006 года кадровой службой Администрации района проводятся мероприятия, направленные на повышение квалификации кадров  органов местного самоуправления,  ведется постоянный  мониторинг количественного и качественного состава муниципальных служащих, выполняемых ими  функций, а также потребностей  органов местного самоуправления в кадрах.

  
Вместе с  тем, в развитии муниципальной службы  прослеживаются следующие проблемы:



профессиональная  подготовка муниципальных служащих характеризуется  низким  образовательным уровнем;


система  повышения квалификации муниципальных служащих хотя и носит планомерный характер, но не является ведущим фактором в системе мотиваций муниципальных служащих;


не налажена  работа с внутренним и внешним кадровым  резервом муниципальных служащих и носит зачастую формальный подход;


по возрастному составу часть муниципальных служащих (49.4%) находятся в возрасте  от 30 до 50 лет, а в возрасте свыше 50 лет находится (50.6%) муниципальных служащих;


в предстоящие три года  прогнозируется существенное старение                  муниципальных служащих, замещающих высшие, главные и старшие муниципальные должности.



Для преодоления указанных негативных тенденций  необходимо  обеспечить решение следующих проблем муниципальной службы:


повышение эффективности  правовых и  организационных мер контроля  за деятельностью  муниципальных служащих;


повышение эффективности кадровой политики в сфере муниципальной службы;


использование современных технологий управления персоналом;


привлечение к муниципальной службе молодых инициативных специалистов, соблюдения  эффективной преемственности кадров;


повышение престижа муниципальной службы и ресурсной  обеспеченности.

                  38Среднегодовая численность постоянного населения

      Население Черемисиновского района на 1 января 2012 года по данным территориального органа федеральной службы государственной статистики по Курской области составила 9985 человек, в том числе городское население  - 3700 человек, сельское население  - 6285 человек. Численность населения в трудоспособном возрасте - около 6000 человек. Из них работающих 2069 человека. Плотность населения составляет 0,12 человек на га. Естественный прирост населения в 2011 году составил (-86 )человек. С 2005 года данный показатель имеет положительную динамику. 

Естественный прирост( убыль) 

населения Черемисиновского района.

№п/п
Наименование показателей
Годы



2005
2006
2007
2008
2009
2010
2011

1.
Число родившихся чел., всего
88
106
106
124
106
99
122


на 1000 человек населения
7,5
9,3
9,5
11,4
10,0
9,5
12,2

2.
Число умерших чел., всего
292
271
237
220
235
207
208


на 1000 человек населения
24,8
23,7
21,2
20,2
22,2
19,9
20,8

3.
Естественный прирост (убыль) чел., всего
-204
-165
-131
-96
-129
-108
-86


на 1000 человек населения
-17,3
-14,4
-11,7
-8,8
-12,2
-10,4
-8,6

    В 2012 году среднегодовая численность населения составила по району 9843 человека. В 2012 году родилось 113 человек, умерло 201 человека( по данным отдела ЗАГС).Естественный прирост населения в 2012 году составил (-91 )человек.

Энергосбережение и повышение 

энергетической эффективности

         В районе принята и реализуется  муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Черемисиновского района Курской области» утвержденная постановлением Администрации Черемисиновского района от 23.07.2010г №467 ( в редакции от 25.06.2012 № 324)

            Основная цель программ энерго- и ресурсосбережения  — рациональное использование топливно-энергетических, материальных и природных ресурсов за счет реализации ресурсосберегающих мероприятий, повышения эффективности производства. Согласно утвержденной программе по энергосбережению администрация района выполняла  мероприятия, направленые на экономию топливно-энергетических ресурсов.

39.Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:

      Рост  удельной величины потребления электроэнергии в 2012 году по сравнению с 2011 годом на 41,3% связан с: 

· увеличением в квартирах  количества энергопотребляемого оборудования (микроволновки, компьютеры, морозилки и т.п.).

           В 2013 году и на период 2014-2015 годы планируется    удельная величина потребления электроэнергии на уровне 2012 года, за счет проведения энергосберегающих мероприятий.

           В 2012 году удельная величина потребления тепловой энергии сократилась на 4,4%. Это стало возможно благодаря проведению энергосберегающих мероприятий, в том числе утепление дверных и оконных блоков.

                 В 2013 году и на период 2014-2015 годы планируется  потребление тепловой энергии  на уровне 2012 года за счет проведения энергосберегающих мероприятий. 

             В 2012 году удельная величина потребления холодной воды увеличилась на 7,4% в связи с установлением индивидуальных приборов учета в 370 квартирах из 418.

               В 2013 году планируется  сокращение потребления холодной воды на 16,7%, в 2014 году на 2,5%, в 2015 году на 2% за счет проведения энергосберегающих мероприятий. 

               В 2012 году удельная величина потребления природного газа сократилась на 12,7%, в связи с установлением индивидуальных приборов учета в 170 квартирах из 418.

                 В 2013 году планируется  увеличение потребления природного газа на 3,1% за счет выполнения программы газификации Черемисиновского района. 

В 2014 году  планируется снижение потребления природного газа на 3,1%, в 2015 году на 3%, за счет проведения энергосберегающих мероприятий. 

40.Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями

В администрации района внедрена система анализа ежемесячной отчетности муниципальных учреждений . 

Ежемесячно до учреждений доводятся результаты проводимого  анализа. Это позволяет им своевременно повлиять на узкие места деятельности по сбережению энергоресурсов. Затем, ежеквартально проводятся расширенные совещания с участием Главы администрации его заместителей, руководителей муниципальных учреждений, а также других заинтересованных лиц. 

Немаловажно, что проводимые совещания позволяют обменяться имеющимся позитивным опытом. Благодаря налаженной  системе контроля за использованием энергоресурсов, бюджетная сфера сегодня уже не является пассивным потребителем коммунальных услуг. 

 В муниципальных учреждениях осуществляется поэтапная замена выходящих из строя обычных лампочек накаливания на энергосберегающие. 

Одно из направлений ресурсосбережения - оплата услуг в зависимости от их потребления. Поэтому одной из первостепенных задач этого направления стало оснащение бюджетных организаций приборами учета потребления коммунальных услуг,  гибкого регулирования подачи тепла с учетом погодных условий, каникул и выходных. 

Однако существуют другие проблемы, связанные с перерасходом тепловой энергии. По оценкам специалистов, до 40-50% потерь тепла происходит через плохо утепленные (или вовсе не утепленные) окна.  Именно поэтому, исходя из возможностей бюджета, проводится поэтапная замена старых окон на новые энергосберегающие стеклопакеты. 

. За 2012 год

· удалось снизить объемы потребления электроэнергии на 17,6%, тепловой энергии на 21,1%, водопотребления и водоотведения -  на 3,5%, газа - на 20,7%;

 Тем не менее, сохранение контроля над потреблением бюджетной сферой коммунальных услуг, поиск новых механизмов экономии, несмотря на возросшее за этот период использование различной техники и оборудования, позволили обеспечить положительную динамику дальнейшего снижения объема их потребления.

На 2013 год планируется снижение удельного потребления:

электрической энергии на 5,8%,

тепловой энергии на уровне 2012 года,

холодной воды на уровне 2012 года;

Потребление же природного газа увеличится на 10,2% в связи с выполнением программы газификации сельских населенных пунктов Черемисиновского района.

