ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области 

на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов
п. Черемисиново                                                                   16 июля 2019 года

Место проведения – зал заседаний Администрации 
Черемисиновского района Курской области
Председательствующий – и.о. Главы Черемисиновского района 
Курской области Головин Николай Павлович.

Головин Н.П. информирует присутствующих о том, что на публичных слушаниях по проекту прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов присутствует население Черемисиновского района Курской области, представители общественности, предприятий и организаций Черемисиновского района Курской области.

На повестку дня выносится вопрос о проекте прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов.


Головин Н.П. оглашает Порядок проведения публичных слушаний, утвержденный статьей 14 Устава Черемисиновского района Курской области.


Для проведения публичных слушаний предлагается избрать:


1. Счетную комиссию.


2. Секретаря публичных слушаний.


3. Утвердить регламент работы.


По формированию счетной комиссии Головин Н.П. вносит предложение избрать в количестве 3 человек. Персонально:


Озеров В.П. – Управляющий делами Администрации Черемисиновского района Курской области;

Булавинова Е.Ю. – председатель Контрольно-счетной палаты Черемисиновского района Курской области;

Солодилов А.В. – начальник отдела по молодежной политики и спорту Администрации Черемисиновского района Курской области.
Поступило предложение голосовать списком.

Голосование: «За» - единогласно.


Головин Н.П. предложил секретарем публичных слушаний избрать Фомина Петра Анатольевича, руководителя Аппарата Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области.


Голосование: «За» - единогласно. 

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. 
Всего присутствуют 44 человека. 

Головин Н.П.: Для работы необходимо утвердить регламент. Предлагается следующий регламент работы: 

1. Доклад об основных положениях проекта прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов - до 20  минут.


2. Выступления - не более 5 минут.


3. Ответы на вопросы - не более 5 минут.


Голосование:  

«За» - 44

«Против» - 0


«Воздержался» - 0

Доклад по проекту прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов представила начальник отдела экономического развития Администрации Черемисиновского района Бугорская Ираида Никитична.
Она отметила, что в 2019 году планируется рост объема платных услуг населению на 1%. В базовом варианте планируется рост объема платных услуг в 2020 году на 2% , в 2021 году на 3%,  в 2022 году на 4%. С 2020 года в целевом варианте планируется увеличение объема платных услуг соответственно на 2%, 3%, 4% с доведением  к 2022 году до 18,5 млн рублей. Целевым вариантом предусматриваются более высокие темпы роста платных услуг, чем базовым вариантом. Наибольший темп роста приходится на 2022 год – 4%. Консервативный вариант прогноза платных услуг предусматривает рост ежегодно  платных услуг с 2020 года на 1%. 
В сфере сельского хозяйства существенно обновился машинно-тракторный парк, хозяйства приобретают новую, современную почвообрабатывающую и посевную технику. На полях работают трактора ДжонДир, Челенджер, Нью-Холланд, мощные трактора Минского  завода, плуги «Лемкен», опрыскиватели марки «Амазоне», свеклоуборочные комбайны «Ропа», «Холмер». Все условия для получения запланированных объемов производства сельхозпродукции высокого качества в районе есть. В хозяйствах района работают в отрасли растениеводства активные, высококвалифицированные кадры агрономов, под руководством которых проводятся работы на полях, направленные на выполнение всего цикла технологических операций по выращиванию сельскохозяйственных культур. В случае неблагоприятных погодных условий, влекущих за собой снижение урожайности сельскохозяйственных культур и валового сбора, рассматривается консервативный вариант, когда темпы роста объемов реализации продукции собственного производства, по сравнению с базовым вариантом в 2019-2021 годах, ниже по каждому году.
Прогнозирование объема промышленного производства по Черемисиновскому району осуществлялось по трем вариантам. В базовом варианте темп роста объема реализации промышленной продукции составит соответственно по годам: 2020 год – 105,5%, 2021 год – 105,3%, 2022 год – 105,1%. Увеличение объема промышленного производства будет осуществляться за счет увеличения объемов производства муки и хлеба и хлебобулочных изделий на ООО «Курскзернопром». В целевом варианте темп роста объема реализации промышленной продукции составит соответственно по годам: 2020 год – 187,1%, 2021 год – 135,8%, 2022 год – 100,1%. На предприятии ООО «Курскзернопром» в 2020 году планируется ввод в эксплуатацию линии гранулирования отрубей мощностью 21900 тонн в год. В консервативном варианте темп роста объема реализации промышленной продукции составит 100% соответственно по годам прогнозирования. Данный вариант рассматривается при ухудшении экономической ситуации.
В 2019 году планируется ввод жилья – 4072 кв.м., завершение работ по строительству газопровода высокого давления (монтаж шкафов) в  Удеревском сельсовете, газификация 75 домовладений, здания Администрации  Удеревского сельсовета и Удеревской сельской библиотеки – филиала МКУК «Межпоселенческая библиотека Черемисиновского района Курской области»,  здания МУК «Удеревский сельский Дом культуры». Также запланировано отремонтировать автодороги «Курск-Касторная» - Сулаевка -3,5 км,   «Курск-Касторная»-Русаново-Нижнеольховатое – 7,3 км, продолжится строительство подъездных дорог к автомобильной дороге по ул.Луговая, Молодежная поселка Черемисиново, до автомобильной дороги  до с.Старые Савины Краснополянского сельсовета, завершить строительство подъездной дороги до автомобильной дороги до д.Бобровка Михайловского сельсовета, подъездной дороги до автомобильной дороги до  д. Ниженка, подъездной дороги до автомобильной дороги до  с.Русаново. Стоимость запланированных работ около 10000 тыс.рублей. Планируется строительство автомобильной дороги по с.Петрово-Хутарь. Протяженность автодороги 1,78 км, сметная стоимость – 9136,14 тыс. рублей. Кроме того, на территории района реализуются инвестиционные проекты по строительству и реконструкции торговых предприятий, приобретается новое высокопроизводительное оборудование для сельскохозяйственных нужд и осуществления деятельности бюджетных учреждений. Тем не менее, инвестиции, которые поступают сегодня в район, недостаточны для вывода экономики района на уровень, обеспечивающий формирование собственной доходной базы, который позволил бы содержать и развивать социальную сферу района.  

Информация окончена. 

Головин Н.П.: у кого есть вопросы?

Вопросов, замечаний, предложений не поступило. 

Затем Головин Н.П. предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний и зачитывает их. 

РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 16 июля 2019 года, проект прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов, и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:

1. Одобрить проект прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов, опубликованный в газете «Слово народа» от 10 июля 2019 года №27 и официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области.
2. Учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения по проекту прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов.

3. Протокол публичных слушаний от 16 июля 2019 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Администрации Черемисиновского района Курской области и Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области, а также опубликовать на официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области.

Голосование по первому  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 44, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.

Голосование по второму  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 44, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по третьему  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 44, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.

После голосования Головин Н.П. объявил, что Рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов считаются принятыми единогласно.
И.о. Главы Черемисиновского района                                          Н.П. Головин 
Курской области                                                                           
Секретарь публичных слушаний                                                    П.А. Фомин 
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