ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту Решения 
Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области 
«Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год»

п. Черемисиново                                                            

17 апреля 2012 год

Место проведения - зал заседаний Администрации Черемисиновского района Курской области.
Председательствующий – Глава Черемисиновского района Курской области - Игнатов Михаил Николаевич.

Игнатов М.Н.: информирует присутствующих о том, что на публичных слушаниях по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год» присутствуют члены комиссии по обсуждению указанного проекта Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области, приему и учету предложений по нему, население Черемисиновского района Курской области, представители общественности, предприятий и организаций Черемисиновского района Курской области.
На повестку дня выносится вопрос о проекте Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год». 

Игнатов М.Н. оглашает Порядок проведения публичных слушаний, утвержденный статьей 14 Устава Черемисиновского района Курской области.


Игнатов М.Н.: Для проведения публичных слушаний предлагаю избрать счетную комиссию, секретаря публичных слушаний, утвердить регламент работы. По формированию счетной комиссии слово предоставляется Фомину Петру Анатольевичу – руководителю аппарата Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области.

 
Фомин П.А.: предлагаю счетную комиссию избрать в количестве 3 человек. Персонально:

Руденского С.Н. – главного специалиста-эксперта по мобилизационной работе Администрации Черемисиновского района;

Солодилова А.В. – главного специалиста - эксперта Администрации Черемисиновского района;
Ахрук Ю.Ю. - ведущего специалиста - эксперта Администрации Черемисиновского района.
Игнатов М.Н.: другие предложения будут? 

Предложений не поступило.

Игнатов М.Н.: предлагаю голосовать списком.

Голосование: 
«За» - единогласно.
Принимается.

Игнатов М.Н.: Предлагаю секретарем публичных слушаний избрать Фомина Петра Анатольевича – руководителя аппарата Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области. Другие предложения будут?
Предложений не поступило.

Игнатов М.Н.: прошу проголосовать. 
Голосование: 
«За» - единогласно. 
Принимается.
Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. 
Солодилов А.В.: на публичных слушаниях присутствуют  45 человек.  

Игнатов М.Н.: Для проведения публичных слушаний необходимо утвердить регламент. Предлагаю следующий регламент работы:  

1. Доклад об основных положениях проекта Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год» - до 30  минут.


2. Выступления - не более 5 минут.


3. Ответы на вопросы - не более 5 минут.


Игнатов М.Н.: Другие предложения будут?

Предложений не поступило. 
Голосование: 
«За» - 45.

Игнатов М.Н.: Принимается.  
Игнатов М.Н.: слово для доклада об основных положениях проекта Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год» предоставляется начальнику Управления финансов Администрации Черемисиновского района Верещагиной Нине Дмитриевне.  
Верещагина Н.Д.: исполнение бюджет муниципального района в 2011 году осуществлялось в соответствии с Решением Представительного Собрания Черемисиновского района от 27 декабря 2010 года №75 «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район»  район на 2011 год» с учетом внесенных в течение года изменений и дополнений. В течение года в Решение Представительного Собрания «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» на 2011 год» внесено 8 изменений. В результате вносимых изменений доходы были увеличены на 41405,79 тыс. рублей или на 28,7%, расходы – на   41927,96  тыс. рублей или на  29,3%. Бюджет за 2011 год исполнен по доходам в сумме 182057,51 тыс. рублей, или 97,29% к запланированным уточненным назначениям, по расходам 180172,87 тыс. рублей или 97,29% к запланированным уточненным ассигнованиям. Профицит бюджета составил 1884,64  тыс. рублей. За отчетный период доходы бюджета муниципального района по сравнению с первоначально утвержденными, уточнены в сторону увеличения на сумму 41405,79 тыс. Решением Представительного Собрания Черемисиновского района от 27 декабря 2010 года №75 «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район»  район на 2011 год» утверждены первоначальные доходы в сумме - 144009,10 тыс. руб. В течение года первоначально утвержденный объем доходов скорректирован в сторону увеличения на  41405,79 тыс.руб. В  результате всех принятых в течение года изменений, сумма доходов на 2011 год утверждена в размере  185414,89  тыс. руб. Доходная часть районного бюджета с учетом безвозмездных перечислений из областного бюджета за 2011 год исполнена в сумме 182057,51 тыс. рублей, или на  98,19% к уточненному годовому плану. Поступление собственных доходов (без учета безвозмездных поступлений) составило 57907,13 тыс. рублей или   96,87% к уточненному годовому плану, в том числе налоговых доходов –  36883,16  тыс. рублей. В результате деятельности, направленной на увеличение доходного потенциала, в бюджет района собственных доходных источников поступило на 8551,13 тыс. рублей больше первоначального годового плана. Перевыполнение первоначальных плановых показателей сложилось по отдельным доходным источникам, в том числе по Единому налогу на вмененный доход 43,59 тыс. руб., государственная пошлина 338,03 тыс. руб., плата за негативное воздействие на окружающую среду 44,36 тыс. руб., доходов от продажи земельных участков государственная собственной на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений 9471,04 тыс. руб. Доходы  бюджета  муниципального района на 68,2% сформированы за счет безвозмездных поступлений в виде дотаций, субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов и прочих безвозмездных поступлений. 

Объем безвозмездных поступлений за 2011 год составил 124150,38 тыс. рублей, или на 24351,7 тыс. рублей больше, чем за 2010 год. Рост сложился в основном за счет увеличения поступлений субвенций к уровню прошлого года на   13549,95 тыс. рублей и дотации на обеспечение мер по сбалансированности местных бюджетов. В 2011 году для исполнения вопросов местного значения муниципального района из областного бюджета планировалась и получена дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 12364 тыс.рублей и дотация на поддержку мер по сбалансированности бюджетов в сумме -21642 тыс.руб. Кроме этого,  в течении года  получено субвенций  83208 тыс.руб., субсидий 6307,60 тыс.руб., иных межбюджетных трансфертов  110    тыс.рублей и прочих безвозмездных поступлений 518,78  тыс.рублей. Налоговые льготы в 2011 году Администрацией Черемисиновского района не предоставлялись. Сокращение предоставления межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджету МР в 2011 году не было. Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2012 года составляет 6675 тыс. руб. Основную долю в расходах  бюджета занимали заработная плата и начисления на оплату труда – 66,8%, оплата коммунальных услуг – 7,6%, безвозмездные перечисления бюджетам поселений (межбюджетные трансферты) – 5,1%, увеличение стоимости основных средств и материальных запасов – 7,2%. Приоритетными направлениями финансирования расходов в отчетном периоде являлись соблюдение сроков выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, обеспечение устойчивой работы муниципальных учреждений. Первоочередное направление доходов на выплату заработной платы позволило в течение отчетного периода производить выплату заработной платы и отпускных работникам бюджетной сферы в полном объеме без задолженности.

Кредиторская задолженность по районному бюджету по бюджетным обязательствам районного бюджета на 01.01.2012 года составляет - 898,6 тыс. руб.

Общий объем расходов по разделу «Общегосударственные вопросы» за 2011 год составил в сумме 19364,89 тыс. рублей, или  98,83% к годовой уточненной сводной бюджетной росписи. По сравнению с 2010 годом расходы в целом по разделу увеличились на 1864,53 тыс. руб. или 10,7%. В ходе исполнения районного бюджета соблюден норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления, установленный постановлением администрации Курской области. По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципальных образований» осуществлялись расходы на выплату денежного вознаграждения главы муниципального района  «Черемисиновский  район» (с начислениями)  и составили в  сумме   893,17  тыс. рублей, или 99,68 % к годовой уточненной сводной бюджетной росписи.

По подразделу 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований»  производились расходы на денежное содержание и материальное обеспечение Представительного собрания Черемисиновского района и составили 355,04   тыс. рублей, или   100 % к годовой уточненной сводной бюджетной росписи.

По подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» осуществлялось финансирование районной администрации, на содержание которой в отчетном периоде направлено 11682,2  тыс. рублей, или  99,9% к годовой уточненной сводной бюджетной росписи.

Расходы на выплату денежного содержания муниципальным служащим и заработной платы работникам, занимающим должности, не отнесенные к муниципальным, и осуществляющим техническое обеспечение деятельности районной администрации и ее отделов, с учетом начислений составили   9854,1 тыс. рублей. На материальное обеспечение деятельности районной администрации и ее отделов расходы сложились в сумме  1828,7 тыс. рублей 

Расходы  бюджета муниципального района за отчетный период по образованию составили - 94393,0 тыс. рублей, или 98,6% к уточненной бюджетной росписи. По сравнению с 2010 годом объем расходов увеличился  на - 20769,2 тыс. рублей, или на   29,9% . Доля раздела в структуре бюджета 50,8%.Из общего объема расходов -  65526,9 тыс. рублей или  69% общего объема расходов по отрасли, направлено на оплату труда с начислениями работникам образовательной сферы.

Расходы на оплату коммунальных услуг (отопление, освещение, водоснабжение, водоотведение) за отчетный период в целом по отрасли составили - 7271 тыс. рублей, что выше уровня 2010 года на - 771 тыс. руб. Расходы на приобретение услуг (услуги связи, транспортные услуги, арендная плата и расходы по содержанию имущества, прочие услуги) сложились в сумме - 4427,6 тыс. рублей. На приобретение основных средств в учреждения образования направлено  -  817,9 тыс. рублей. Расходы на горячее питание учащихся в школах за 2011 год составили -1849,2 тыс. рублей из них средства областного бюджета в виде субсидии на организацию питания обучающихся общеобразовательных учреждений из многодетных и малоимущих семей составили - 199,0 тыс. рублей. Охвачено горячим питанием - 1096,0 учащихся или 89% от общего количества учащихся. На организацию отдыха  и оздоровления детей в каникулярное время  направлено - 431,9 тыс. рублей. Расходы на мероприятия в сфере молодежной политики составили -1095,82 тыс.руб. 
Расходы  бюджета муниципального района  по разделу «Культура, искусство и кинематография» за отчетный период составили в общей сумме  - 7570,81 тыс. рублей, или  98,22% к уточненному плану. По сравнению с 2010 годом объем расходов увеличился на - 1396,14  тыс. рублей, или на 22,6%. Доля раздела в структуре бюджета 4,2%.
На выплату заработной платы с начислениями работникам учреждений культуры расходы районного бюджета составили - 5845,3  тыс. рублей, что занимает  77,2% от общего объема расходов на культуру. Это больше уровня 2010 года на   18,1 процентных пунктов.

Для оформления подписки на периодические издания для читального зала библиотеки выделено - 29,4 тыс. рублей. На комплектование книжных фондов библиотек района предусмотренные средства освоены в полном объеме – 22,1  тыс. рублей. 

На укрепление материально-технической базы учреждений культуры из местного бюджета направлено - 38,5 тыс. рублей. За счет этих средств  приобретены следующие основные средства:  микрофоны, усилители - 15,2 тыс. руб., компьютеры - 22 тыс. руб., оргтехника 1,3 тыс. руб. Расходы на оплату коммунальных услуг за отчетный период по всем учреждениям составили - 862,8   тыс. рублей. Расходы на проведение культурно-массовых мероприятий, фестивалей, участие в выездных областных мероприятиях составили - 18,3 тыс. рублей. 

Исполнение расходов за отчетный период по разделу «Здравоохранение» составило в сумме - 33957,5 тыс. рублей, или 97,17% к уточненной сводной бюджетной росписи. По сравнению с 2010 годом объем расходов увеличился  на     14107,94  тыс. рублей, или на  71,1%. Доля раздела в структуре бюджета 18,8%.

По разделу 1000 «Социальная политика» расходы составили -18186,82 тыс. рублей, или 88,53% от запланированного объема, предусмотренного в сумме - 20543,60 тыс. рублей. По сравнению с 2010 годом объем расходов увеличился на -  3759 тыс. рублей. 

По подразделу 1004 «Охрана семьи и детства» осуществлялось финансирование расходов на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, в общей сумме - 1838,80 тыс. рублей, а также выплачена компенсация части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования за счет средств областного бюджета в сумме - 173,94 тыс. руб.
 
Информация окончена.             
Игнатов М.Н.: У кого есть вопросы, предложения, дополнения к данной информации? 
Вопросов, замечаний, предложений больше не поступило.

Затем Игнатов М.Н. предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний и зачитывает их.
Игнатов М.Н.: Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 17 апреля 2012 года, проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год», и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили: одобрить проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год»; рекомендовать Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области при рассмотрении и принятии Решения «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год» учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год»; протокол публичных слушаний от 17 апреля 2012 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области и опубликовать на официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области.
Игнатов М.Н.: вопросы, предложения по рекомендациям имеются?


Предложений не поступило.

Игнатов М.Н.: предлагаю принять рекомендации по итогам публичных слушаний открытым голосованием по каждому пункту.

Голосование по первому  пункту рекомендаций. 

Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 45, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по второму  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 45, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по третьему  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 45, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.

После голосования Игнатов М.Н. объявил, что рекомендации по итогам публичных слушаний считаются принятыми единогласно.
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                  Игнатов М.Н.
Секретарь публичных слушаний                                                       Фомин П.А.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 17 апреля 2012 года, проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год», и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:

1. Одобрить проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год».
2. Рекомендовать Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области при рассмотрении и принятии Решения «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год» учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области за 2011 год».

3. Протокол публичных слушаний от 17 апреля 2012 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области и опубликовать на официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области.
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                  Игнатов М.Н.
Секретарь публичных слушаний                                                       Фомин П.А.

