ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
п. Черемисиново                                                            

30 ноября 2016 год

Место проведения - зал заседаний Администрации Черемисиновского района Курской области.
Председательствующий – первый заместитель Главы Черемисиновского района Курской области – Головин Николай Павлович.
Головин Н.П.  информирует присутствующих о том, что на публичных слушаниях по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» присутствуют члены комиссии по обсуждению указанного проекта, приёму и учёту предложений по нему, население Черемисиновского района Курской области, представители общественности, предприятий и организаций Черемисиновского района Курской области.
На повестку дня выносится вопрос о проекте Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», опубликованный на официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области.


Головин Н.П.  оглашает Порядок проведения публичных слушаний, утвержденный статьей 14 Устава Черемисиновского района Курской области. Для проведения публичных слушаний предлагается избрать счетную комиссию, секретаря публичных слушаний, утвердить регламент работы. Головин Н.П. предлагает счётную комиссию избрать в количестве 3 человек. Персонально:

Руденского С.Н.; Булавинову Е.Ю.; Солодилова А.В.
Других предложений не поступило.

Головин Н.П.: предлагаю голосовать списком.

Голосование: 
«За» - единогласно.
Головин Н.П.: Принимается. Счетная комиссия может приступить к работе. 

Головин Н.П. предлагает секретарем публичных слушаний избрать Фомина Петра Анатольевича. 
Других предложений не поступило.

Головин Н.П.: прошу проголосовать. 
Голосование: 
«За» - единогласно. 
Головин Н.П.: Принимается. Слово для информации предоставляется счетной комиссии.
Солодилов А.В.: на публичных слушаниях присутствуют 46 человек.  

Головин Н.П.: Для проведения публичных слушаний необходимо утвердить регламент. Предлагаю следующий регламент работы:  

1. Доклад об основных положениях проекта Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» - до 25 минут.


2. Выступления - не более 5 минут.


3. Ответы на вопросы - не более 5 минут.


Других предложений не поступило. 
Голосование: 
«За» - 46.

Головин Н.П.: Принимается. Слово для доклада об основных положениях проекта Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предоставляется начальнику Управления финансов Администрации Черемисиновского района Курской области Верещагиной Нине Дмитриевне.  
Верещагина Н.Д.: Доля собственных доходов бюджета на 2017 год составит около 88 млн рублей. Самые крупные из них. Ожидаемое поступление НДФЛ в 2017 году составит почти 73 млн рублей, в 2018 году – 71,7 млн рублей, в 2019 году -  76 млн рублей. Поступление доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты в 2017-2019 годах соответственно: 3,2 млн рублей; 3,1 млн рублей; 3,5 млн рублей. Поступления от единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности в 2017 году планируются в сумме 2,8 млн рублей; в 2018 году 2,9 млн рублей; в 2019 году – 3 млн рублей.  Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, на 2017-2019 годы прогнозируется на уровне ожидаемого поступления доходов в 2016 году и составят около 2,8 млн рублей ежегодно. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и  автономных учреждений) в 2017-2019 годах составит 441924 рубля. Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в местные бюджеты на 2017-2019 годы прогнозируется на уровне ожидаемого поступления доходов в 2016 году. Итоговая  сумма поступлений по данному виду налога в 2017-2019 годах составит почти 4 млн рублей.  
Планирование расходов районного бюджета на 2017-2019 годы осуществлялось в рамках муниципальных программ Черемисиновского района и непрограммных мероприятий. При формировании районного бюджета на 2017-2019 годы применены общие подходы к расчету бюджетных проектировок: по расходам на оплату труда с начислениями, публичным нормативным и приравненным к ним обязательствам, а также на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Черемисиновского района предусмотрены  расходы на уровне 2015 года; по коммунальным услугам расходы планируются на  уровне расходов 2015 года с применением коэффициента 1,039; по начислениям на оплату труда в соответствии с установленными тарифами страховых взносов в государственные внебюджетные фонды в размере 30,2; планирование бюджетных ассигнований на исполнение вновь принимаемых обязательств осуществлено в соответствии с основаниями для возникновения расходных обязательств районного бюджета согласно статьям 85 и 174.2 БК РФ, учитывая положения порядка конкурсного распределения принимаемых расходных обязательств районного бюджета; расходы на предоставление субсидий организациям, приобретение основных средств, приобретение материальных запасов, прочие расходы  оптимизированы  до  уровня имеющихся доходных источников, после определения потребности  на зарплату с начислением, коммунальных услуг, налогов, питания детей,  приобретения твердого топлива; расчет объемов субвенций бюджетам муниципальных образований на 2017-2019 годы произведен в соответствии с Законами Курской области о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями и приняты на уровне утвержденных объемов Законом Курской области об областном бюджете на 2017-2019 годы; расходы районного бюджета на предоставление финансовой помощи бюджетам сельских поселений в виде дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности приняты с учетом переданных на уровень муниципальных районов полномочий от сельских поселений в соответствии с Федеральным законом от 27.05.2014 г. №136-ФЗ; планирование бюджетных ассигнований на реализацию положений Указов Президента Российской Федерации от 28 декабря 2012 года №1688 и от 7 мая 2012 года №597 осуществляется в соответствии со средней заработной платой категории работников, определенных в Указах Президента Российской Федерации к средней заработной плате в регионе.
Расходные обязательства муниципального района в сфере финансового обеспечения деятельности органов местного самоуправления определены в соответствии с законодательством Курской области. По разделу  «Общегосударственные вопросы» отражены бюджетные ассигнования на функционирование Представительного Собрания Черемисиновского района, Главы Черемисиновского района, Администрации Черемисиновского района, обеспечение деятельности финансовых  органов, резервный фонд и другие общегосударственные вопросы. Общий объем бюджетных ассигнований по указанному разделу предусматривается в сумме: на 2017 год 28016107 руб., на 2018 год 24909893 руб., на 2019 год 27910893 руб. 
По разделу «Образование» отражены расходы на 2017 год – 148851252 руб., на 2018 год – 146731522 руб., на 2019 год -148231547 руб. Из них по подразделу «Дошкольное образование», подпрограмме «Развитие дошкольного и общего образования детей» муниципальной программы Черемисиновского района Курской области «Развитие образования» объем бюджетных ассигнований предусматриваются средства на 2017 год 15913629 руб., из которых средства субвенции областного бюджета составляют 8750915 руб., на 2018 год 15913629 руб., из которых средства субвенции областного бюджета составляют 8750915 руб., на 2019 год 15913629 руб., из которых средства субвенции областного бюджета составляют 8750915 руб. По подразделу «Общее образование», подпрограмме «Развитие дошкольного и общего образования детей» муниципальной программы Черемисиновского района Курской области «Развитие образования» объем бюджетных ассигнований предусматриваются средства на 2017 год 116921698 руб., из которых средства субвенции областного бюджета составляют 98983295 руб., на 2018 год 115201968 руб., из которых средства субвенции областного бюджета составляют 98983295 руб., на 2019 год 116301993 руб., из которых средства субвенции областного бюджета составляют 98983295 руб. По подразделу 0703  «Дополнительное образование детей», подпрограмме «Развитие дополнительного образования и системы воспитания детей»  муниципальной программы Черемисиновского района Курской области «Развитие образования» объем бюджетных ассигнований предусматриваются средства на 2017-2019 годы 8628043 рублей ежегодно. 
По разделу «Культура, кинематография» отражены расходы на 2017-2019 годы – 22726276 руб. ежегодно: по подразделу «Культура» муниципальной программе Черемисиновского района Курской области «Развитие культуры» объем бюджетных ассигнований предусматриваются средства на 2017-2019 годы 17329800 рублей ежегодно; по подразделу «Другие вопросы в области культуры, кинематографии», муниципальной программе Черемисиновского района Курской области «Развитие культуры» объем бюджетных ассигнований предусматриваются средства на 2017-2019 годы 5396476 рублей ежегодно.
По разделу «Здравоохранение» отражены расходы на 2017-2019 годы – 28546 руб. ежегодно. Из них по подразделу «Санитарно-эпидемиологическое благополучие», объем бюджетных ассигнований предусматриваются средства на 2017-2019 годы 28546 рублей ежегодно.

По разделу «Социальная политика» отражены расходы на 2017 год – 19002153 руб., на 2018 год – 18702153 руб., на 2019 год -19002153 руб. 
По разделу 1100 «Физическая культура и спорт» отражены расходы на 2017-2019 годы – 100000 руб. ежегодно. Из них по подразделу «Массовый спорт», подпрограмме «Реализация муниципальной политики в сфере физической культуры и спорта» муниципальной программы Черемисиновского района «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта» объем бюджетных ассигнований предусматриваются средства на 2017-2019 годы 100000 рублей ежегодно.
По разделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» отражены расходы на 2017 год – 3698038 руб., на 2018 год – 2958431 руб., на 2019 год - 2958431 руб. Из них по подразделу «Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», подпрограмме «Эффективная система межбюджетных отношений» муниципальной программы Черемисиновского района Курской области «Повышение эффективности управления финансами» в 2016 году объем бюджетных ассигнований предусматриваются средства на 2017 год – 3698038 руб., на 2018 год – 2958431 руб., на 2019 год -2958431 руб.

   
Информация окончена.   

Головин Н.П.: У кого есть вопросы, предложения, дополнения к данной информации? 
Озеров В.П.: так бюджет на будущий год дефицитный?

Верещагина Н.Д.: да, чуть более 3 млн рублей, именно поэтому мы пробуем оформить кредит.  Кроме того, нам самим требуется оптимизировать расходы.

Других вопросов не поступило. 

Головин Н.П. предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний и зачитывает их.
Головин Н.П.: Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 30 ноября 2016 года, проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:

1. Одобрить проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», опубликованный на официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области.
2. Рекомендовать Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области при рассмотрении и принятии Решения «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» во втором чтении учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

3. Рекомендовать органам местного самоуправления Черемисиновского района в ходе исполнения бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области в 2017 году и плановом периоде 2018 и 2019 годов обеспечить в полном объеме реализацию действующих расходных обязательств.

Учитывая общественно значимые интересы жителей района, в целях решения социально-экономических задач, стоящих перед районом, продолжить работу по:

- укреплению доходной части местного бюджета;

- увеличению расходов местного бюджета на социальную сферу;

- разработке нормативных правовых актов, направленных на повышении роста благосостояния и качества жизни населения района.

4. Протокол публичных слушаний от 30 ноября 2016 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области.
Головин Н.П.: вопросы, предложения по рекомендациям имеются?


Предложений не поступило.

Головин Н.П.: предлагаю принять рекомендации по итогам публичных слушаний открытым голосованием по каждому пункту.


Голосование по первому  пункту рекомендаций. 

Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 46, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по второму  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 46, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по третьему  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 46, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.


Голосование по четвертому  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 46, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.

После голосования Игнатов М.Н. объявил, что рекомендации по итогам публичных слушаний считаются принятыми единогласно.
Головин Н.П.: На этом разрешите публичные слушания объявить закрытыми.   

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                               Н.П. Головин 
Секретарь публичных слушаний                                                      П.А. Фомин 
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