ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
          п. Черемисиново                                                        8 декабря 2020 года
Место проведения - зал заседаний Администрации 
Черемисиновского района Курской области.
Председательствующий – и.о. Главы Черемисиновского района 
Курской области Головин Николай Павлович.
Головин Н.П.  информирует присутствующих о том, что на публичных слушаниях по проекту решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» присутствуют члены комиссии по обсуждению указанного проекта, приёму и учёту предложений по нему, население Черемисиновского района Курской области, представители общественности, предприятий и организаций Черемисиновского района Курской области. 

Головин Н.П.  оглашает Порядок проведения публичных слушаний. Для проведения публичных слушаний предлагается избрать счетную комиссию, секретаря публичных слушаний, утвердить регламент работы. Головин Н.П.  предлагает счётную комиссию избрать в количестве 3 человек. Персонально:

Булавинова Е.Ю.; Косаухов И.Ю.; Солодилов А.В.
Других предложений не поступило.

Головин Н.П.: предлагаю голосовать списком.

Голосование: 
«За» - единогласно.
Головин Н.П.: Принимается. Счетная комиссия может приступить к работе. 

Головин Н.П.: предлагает секретарем публичных слушаний избрать Фомина Петра Анатольевича. 
Других предложений не поступило.

Головин Н.П.: прошу проголосовать. 
Голосование: 
«За» - единогласно. 
Головин Н.П.: Принимается. Слово для информации предоставляется счетной комиссии.
Солодилов А.В.: на публичных слушаниях присутствует 24 человека.  

Головин Н.П.: Для проведения публичных слушаний необходимо утвердить регламент. Предлагаю следующий регламент работы:  

1. Доклад об основных положениях проекта решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» - до 15 минут.


2. Выступления - не более 5 минут.


3. Ответы на вопросы - не более 5 минут.


Других предложений не поступило. 
Голосование: 
«За» - 24
«Против» - 0

«Воздержались» - 0
Головин Н.П.: Принимается. Слово для доклада об основных положениях проекта решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» предоставляется начальнику Управления финансов Администрации Черемисиновского района Курской области Верещагиной Нине Дмитриевне.  
Верещагина Н.Д.: проект решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» подготовлен в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 №85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации российской федерации, их структуре и принципах назначения», прогнозом социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области, представленного отделом экономики Черемисиновского района Курской области, и изменениями, внесенными в налоговое и бюджетное законодательство, Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Черемисиновского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, утвержденные постановлением Администрации Черемисиновского района Курской области от 28 сентября 2020 года № 542, приказом комитета финансов Курской области от 22.10.2018 № 71н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области», приказами управления финансов Администрации Черемисиновского района Курской области от 17.12.2019№8-ОД «Об утверждении указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района «Черемисиновский район» Курской области», от 10.09.2020 № 10-ОД «Об утверждении методики прогнозирования налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» и от 28.10.2020 № 13-ОД «Об утверждении методики планирования бюджетных ассиг​нований бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 го​дов», а также проектом областного закона «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Формирование доходной части бюджета осуществлялось на основе ожидаемых в 2020 году показателей функционирования реального сектора экономики района, а также прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района  Курской области на 2021-2023 годы, бюджетной и налоговой политики Черемисиновского района Курской области на 2021-2023 годы. При этом в расчетах доходов бюджета Черемисиновского района учитывались действующие федеральные и областные законы. 
Прогнозирование осуществлялось отдельно по каждому виду налога или сбора в условиях хозяйствования района (налогооблагаемая база, темпы роста (снижения) объемов промышленного производства, фонда оплаты труда, индексы-дефляторы цен промышленной продукции по каждому муниципальному образованию района), а также с учетом фактического поступления в бюджет за предыдущие периоды и предложений главных администраторов доходов бюджета.

В проекте закона на 2021 год объем доходов планируется в сумме 259 251,6 тыс. рублей, в том числе: налоговых и неналоговых доходов бюджета планируется в сумме 86 420,2 тыс. рублей или со снижением на 17,4% к бюджету 2020 года, в том числе налоговых доходов в сумме 70278,8 тыс. рублей или со снижением на 2,8 % к бюджету 2020 года и неналоговых доходов в сумме 16141,4 тыс. рублей или со снижением на 50 % к бюджету 2020 года. 

Основной удельный вес в налоговых и неналоговых доходах бюджета занимают: налог на доходы физических лиц (74,5%), доходы от использования имущества (12,6%), доходы от платных услуг (5,6%), акцизы (4,9%), государственная пошлина (0,7%), единый налог на вмененный доход (0,5%), налог, взимаемый в связи с упрошенной системы налогообложения (0,4%), единый сельхозналог (0,3%), плата за негативное воздействие на окружающую среду (0,3%), доходы от продажи материальных и нематериальных активов (0,1%), штрафы, санкции, возмещение ущерба (0,1 %); безвозмездных поступлений в сумме 172 696,4 тыс. рублей или 66,7 % в общем объеме доходов бюджета.

В проекте решения на 2022 год объем доходов бюджета муниципального района планируется в сумме 250271,7 тыс. рублей. В проекте решения на 2023 год объем доходов бюджета муниципального района планируется в сумме 248010,6 тыс. рублей. 
Бюджет муниципального района по расходам сформирован на 2021 год в сумме 259251,6 тыс. рублей, на 2022 год в сумме 250271,7 тыс. рублей, на 2023 год в сумме 248010,6 тыс. рублей. В структуре расходов проекта бюджета муниципального района на 2021 год объем средств на социально-культурную сферу составит 82,5 % или 213997,2 тыс. рублей (без учета зарезервированных средств на реализацию социально значимых мероприятий в разделе «Общегосударственные вопросы»), из них планируются расходы на: социальную политику 19808,7 тыс. рублей или 7,6% общих расходов бюджета; образование 155 153,3 тыс. рублей или 59,8% общих расходов бюджета; культуру, кинематографию 39035,2 тыс. рублей или 15,1% общих расходов  бюджета.
В структуре расходов проекта бюджета на 2022 год объем средств на социально-культурную сферу составит 81,9% или 204 946,2 тыс. рублей (без учета зарезервированных средств на реализацию социально значимых мероприятий в разделе «Общегосударственные вопросы» и условно утвержденных расходов), из них планируются расходы на: социальную политику 20719,1 тыс. рублей или 8,3% общих расходов бюджета; образование 152070,4 тыс. рублей или 60,8% общих расходов  бюджета; культуру, кинематографию 32156,7 тыс. рублей или 12,8% общих расходов.
В структуре расходов проекта бюджета на 2023 год объем средств на социально-культурную сферу составит 81,5% или 202054,6 тыс. рублей (без учета зарезервированных средств на реализацию социально значимых мероприятий в разделе «Общегосударственные вопросы» и условно утвержденных расходов), из них планируются расходы на: социальную политику 20719,1 тыс. рублей или 8,5% общих расходов бюджета; образование 150209,3 тыс. рублей или 61,8% общих расходов бюджета; культуру, кинематографию 31126,2 тыс. рублей или 12,8% общих расходов.
Расходы бюджета на 2021-2023 годы сформированы в рамках муниципальных программ Черемисиновского района Курской области, а также расходов, не вошедших в муниципальные программы (непрограммных мероприятий). В 2021-2023 годах предполагается к реализации 17 муниципальных программ, в том числе: в 2021 году на общую сумму 241218,1  тыс. рублей, с учетом средств областного бюджета, или 93,0% общих расходов бюджета; в 2022 году на общую сумму 229683,7 тыс. рублей, с учетом средств областного бюджета, или 92,7% общих расходов бюджета; в 2023 году на общую сумму 224971,6 тыс. рублей, с учетом средств областного бюджета, или 92,6% общих расходов бюджета. Расходы на осуществление непрограммных мероприятий составили в 2021 году 18033,5 тыс. рублей, в 2022 году – 18050,7 тыс. рублей, в 2023 году – 18033,5 тыс. рублей. Общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2021 год составит 17263,9 тыс. рублей, а 2022 год – 18713,7 тыс. рублей, на 2023 год – 18713,7 тыс. рублей. Объем расходов в виде межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований (дотации) составит на 2021 год на сумму 4705 тыс. рублей, на 2022 год - на сумму 4696,1 тыс. рублей, на 2023 год - на сумму 4269,2 тыс. рублей. Удельный вес данных расходов в общем объеме расходов бюджета  в 2021 году 1,8%, в 2022 году – 1,8%, в 2023 году – 1,7%.

В составе расходов бюджета в 2022-2023 годах предусматриваются условно утвержденные расходы на сумму 2577,3 тыс. рублей и 5005,5 тыс. рублей соответственно.

Формирование объема и структуры расходов бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов осуществляется исходя из «базовых» объемов бюджетных ассигнований на 2021 и 2022 годы, утвержденных Решением Представительного Собрания Черемисиновского района  Курской области от 12.12.2019 года №55 «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». В основу формирования расходов 2023 года положены бюджетные ассигнования 2022 года.

При формировании бюджета муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов учитываются предложения главных распорядителей средств бюджета муниципального района по увеличению предельных объемов финансирования, предусматриваются бюджетные ассигнования в соответствии с решением Комиссии по согласованию показателей прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района и проекта бюджета района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, образованной. 

Пояснения к формированию бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов приведены в соответствующих разделах.


Информация окончена.

Головин Н.П.: У кого есть вопросы, предложения, дополнения к данной информации? 
Вопросов не поступило. 

Головин Н.П.: предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний и зачитывает их.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 8 декабря 2020 года, проект решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:

1. Одобрить проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», опубликованный на официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области и в газете «Слово народа» от 2 декабря 2020 года №49.
2. Рекомендовать Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области при рассмотрении и принятии решения «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» во втором чтении учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения.

3. Рекомендовать органам местного самоуправления Черемисиновского района в ходе исполнения бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области в 2021 году и в плановом периоде 2022 и 2023 годов обеспечить в полном объеме реализацию действующих расходных обязательств.

4. Протокол публичных слушаний от 8 декабря 2020 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области и опубликовать на официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области.
Головин Н.П.: вопросы, предложения по рекомендациям имеются?


Предложений не поступило.

Головин Н.П.: предлагаю принять рекомендации по итогам публичных слушаний открытым голосованием по каждому пункту.


Голосование по первому  пункту рекомендаций. 

Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 24, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по второму  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 24, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по третьему  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 24, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.


Голосование по четвертому  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 24, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.

После голосования Головин Н.П.: объявил, что рекомендации по итогам публичных слушаний считаются принятыми единогласно.
Головин Н.П.: На этом разрешите публичные слушания объявить закрытыми.   

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                 Н.П. Головин 
Секретарь публичных слушаний                                                      П.А. Фомин 
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