ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год»
п. Черемисиново                                                            

30 ноября 2015 год

Место проведения - зал заседаний Администрации Черемисиновского района Курской области.
Председательствующий – Глава Черемисиновского района Курской области - Игнатов Михаил Николаевич.

Игнатов М.Н. информирует присутствующих о том, что на публичных слушаниях по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год» присутствуют члены комиссии по обсуждению указанного проекта, приёму и учёту предложений по нему, население Черемисиновского района Курской области, представители общественности, предприятий и организаций Черемисиновского района Курской области.
На повестку дня выносится вопрос о проекте Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год», опубликованный в газете «Слово народа» 25 ноября 2015 года №49. Порядок и сроки рассмотрения проекта Решения о местном бюджете на 2016 год утверждены Решением постоянной комиссии по вопросам экономической политики Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области от 18.11.2015 №22.

Игнатов М.Н. оглашает Порядок проведения публичных слушаний, утвержденный статьей 14 Устава Черемисиновского района Курской области. Для проведения публичных слушаний предлагается избрать счетную комиссию, секретаря публичных слушаний, утвердить регламент работы. Игнатов предлагает счётную комиссию избрать в количестве 3 человек. Персонально:

Руденского С.Н.; Булавинову Е.Ю.; Короткова С.В.
Игнатов М.Н.: другие предложения будут? 

Предложений не поступило.

Игнатов М.Н.: предлагаю голосовать списком.

Голосование: 
«За» - единогласно.
Игнатов М.Н.: Принимается. Счетная комиссия может приступить к работе. 

Игнатов предлагает секретарем публичных слушаний избрать Фомина Петра Анатольевича. 
Других предложений не поступило.

Игнатов М.Н.: прошу проголосовать. 
Голосование: 
«За» - единогласно. 
Игнатов М.Н.: Принимается. Слово для информации предоставляется счетной комиссии.
Коротков С.В.: на публичных слушаниях присутствует 45 человек.  

Игнатов М.Н.: Для проведения публичных слушаний необходимо утвердить регламент. Предлагаю следующий регламент работы:  

1. Доклад об основных положениях проекта Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год» - до 20 минут.


2. Выступления - не более 5 минут.


3. Ответы на вопросы - не более 5 минут.


Других предложений не поступило. 
Голосование: 
«За» - 45.

Игнатов М.Н.: Принимается. Слово для доклада об основных положениях проекта Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год» предоставляется начальнику Управления финансов Администрации Черемисиновского района Курской области Верещагиной Нине Дмитриевне.  
Верещагина Н.Д.: Проект Решения Представительного Собрания «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год» подготовлен в соответствии с Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Основными направлениями налоговой и бюджетной политики на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов, разработанные Министерством финансов Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 года №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Курской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, утвержденными распоряжением Администрации Курской области от 29.10.2015 №756-ра, Постановлением Администрации Черемисиновского района от 05.11.2014 года «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Черемисиновского района Курской области на 2015 и плановый период 2016 и 2017 годов», приказом комитета финансов Курской области от 22.10.2014 №53н «Об утверждении Указаний об установлении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области», а также проектом закона Курской области «Об областном бюджете на 2016 год». 23 ноября проект Решения прошел первые слушания в Представительном Собрании района.  
Формирование доходной части бюджета осуществлялось на основе ожидаемых в 2015 году показателей функционирования реального сектора экономики района, а также прогноза социально-экономического развития Черемисиновского района Курской области и основных направлений налоговой политики на 2016 год. При этом в расчетах доходов бюджета района учитывались действующие федеральные законы и проект закона «Об областном бюджете на 2016год».

В проекте Решения на 2016 год объем доходов бюджета планируется в сумме 220 235,5 тыс. рублей, в том числе: налоговых и неналоговых доходов бюджета района на 2016 год планируется в сумме 84395,1 тыс. рублей или с ростом на 3,8% к 2015 году. Дефицит бюджета – 2,6 млн рублей.
         
Итоговая  сумма поступлений по НДФЛ в 2016 году составит 71617852 рублей; по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности 2246913 рублей; по государственной пошлине по делам, рассмат​риваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями 454254 рублей; по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от  продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, 1240540 рублей; от доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов муниципальных районов и созданных ими учреждений, 313984 рублей; от доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 2500000 рублей. 
Проект местного бюджета на 2016 год сформирован в программной и функциональной структурах на основе утвержденных Администрацией Черемисиновского района муниципальных программ. Все расходы будут осуществляться исходя из программ. Например, для сферы образования расходы на данном этапе запланированы в сумме 150,8 млн рублей, на культурную политику предусмотрено около 26 млн рублей, почти 40 млн рублей будет направлено Администрации района на осуществление своих функций. Внутри программ по расходам предусмотрено финансирование отдельных более узких направлений.    
   
Информация окончена.   

Игнатов М.Н.: У кого есть вопросы, предложения, дополнения к данной информации? 
Фомин П.А.: какой суммы не хватает в нынешнем бюджете для исполнения всех заявок от распорядителей средств?

Верещагина Н.Д.: на прочие расходы запрос составляет около 22 млн рублей. Понятно, что такую сумму мы не сможем изыскать, но основные направления и главные потребности учреждений будут исполняться.   
Игнатов М.Н.: уважаемые коллеги, в продолжение этой темы скажу, что основная задача, которую я ставлю – работать для увеличения доходной части нашего бюджета. Инструменты для этого есть. Это и открытие новых крупных предприятий, поддержка малого бизнеса, более эффективная деятельность по налоговой политике, строительство. В частности, на будущий год запланированы работы по газификации, обновлению водопроводной сети, строительству дорог и тротуаров. Сейчас собственные доходы в структуре всех доходов бюджета занимают 38%. Это хороший результат в разрезе других районов. Другой вопрос, что увеличивая собственные доходы, мы снижаем объем дотации из областного бюджета. Если в 2015 году мы получили из областного бюджета около 9 млн рублей дотации, то в 2016 году она составит чуть более 1 млн рублей.    
Дуденко Н.А.: вопрос от отдела социального обеспечения Администрации Черемисиновского района. У нас нет средств на выплату заработной платы работникам в этом году. Как будет решаться вопрос? 
Игнатов М.Н.: мы в курсе этой проблемы, заверяю вас, что все решится положительно. У нас действительно есть нехватка средств на выплату заработной платы работникам Администрации района, но этот вопрос решаемый. Здесь причина даже не в отсутствии денег, а в том, что мы превышаем лимит по заработной плате.  
Верещагина Н.Д.: необходимо оптимизировать расходы.

Других вопросов не поступило. 

Игнатов предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний и зачитывает их.
Игнатов М.Н.: рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 30 ноября 2015 года, проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год», и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:

1. Одобрить проект Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год», опубликованный в газете «Слово народа» 25 ноября 2015 года №49 и на официальном сайте муниципального района «Черемисиновский район» Курской области.
2. Рекомендовать Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области при рассмотрении и принятии Решения «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год» во втором чтении учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения по проекту Решения Представительного Собрания Черемисиновского района Курской области «О бюджете муниципального района «Черемисиновский район» Курской области на 2016 год».

3. Рекомендовать органам местного самоуправления Черемисиновского района в ходе исполнения бюджета муниципального района «Черемисиновский район» Курской области в 2016 году обеспечить в полном объеме реализацию действующих расходных обязательств.

Учитывая общественно значимые интересы жителей района, в целях решения социально-экономических задач, стоящих перед районом, продолжить работу по:

- укреплению доходной части местного бюджета;

- увеличению расходов местного бюджета на социальную сферу;

- разработке нормативных правовых актов, направленных на повышении роста благосостояния и качества жизни населения района.

4. Протокол публичных слушаний от 30 ноября 2015 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Представительному Собранию Черемисиновского района Курской области.
Игнатов М.Н.: вопросы, предложения по рекомендациям имеются?


Предложений не поступило.

Игнатов М.Н.: предлагаю принять рекомендации по итогам публичных слушаний открытым голосованием по каждому пункту.


Голосование по первому  пункту рекомендаций. 

Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 45, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по второму  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 45, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по третьему  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 45, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.


Голосование по четвертому  пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 45, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.

После голосования Игнатов М.Н. объявил, что рекомендации по итогам публичных слушаний считаются принятыми единогласно.
Игнатов М.Н.: На этом разрешите публичные слушания объявить закрытыми.   

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                  М.Н. Игнатов 
Секретарь публичных слушаний                                                      П.А. Фомин 
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