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Обобщение правоприменительной практики 
по результатам осуществления по муниципальному контролю (надзору) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории сельских поселений Черемисиновского района Курской области за 2024 год

Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Представительного Собрания Черемисиновского Района Курской Области от 29.09.2021 №175 «Об утверждении положения о муниципальном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах сельских поселений Черемисиновского района Курской области». 
Муниципальный контроль на территории сельских поселений Черемисиновского района Курской области осуществляется управлением строительства, архитектуры, промышленности, ТЭК, ЖКХ, связи, транспорта, ГО ЧС Администрации Черемисиновского района Курской области.
Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – Постановление № 336) в 2024 году установлен мораторий на проведение плановых и внеплановых контрольных мероприятий. 
Плановые и внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований, предусмотренных Постановлением № 336.
В соответствии с пунктом 10 Постановления № 336 допускается проведение профилактических мероприятий, мероприятий по контролю без взаимодействия с контролируемым лицом.
Мероприятия без взаимодействия с контролируемыми лицами проводятся в соответствии со статьей 57 Закона № 248-ФЗ в целях оценки достоверности поступившей информации в уполномоченный орган о причинении вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям либо об угрозе причинения такого вреда, в связи с поступлением информации в уполномоченный орган о фактах нарушений обязательных требований.
Мероприятия по контролю без взаимодействия с контролируемыми лицами не осуществлялись в связи с отсутствием обращений (информации) об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
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